
termék 45

Amagram
MAGAZIN AMWAY FÜGGETLEN 
VÁLLALKOZÓKNAK ÉS TÖRZSVÁSÁRLÓ 
PLUSZ STÁTUSÚ TAGOKNAK 

AMWAY HUNGARIA KFT.

2
0
0

7
. n

o
v.–d

e
c.

ÚJ E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 

KOLLEKCIÓ 006 – CONSTELLATIONS

NOVEMBERTŐL KAPHATÓ

Amagram 07 nov dec.indd   45Amagram 07 nov dec.indd   45 2007.10.16.   9:13:402007.10.16.   9:13:40



ÚJtermék2

2007 NOVEMBER–DECEMBER

ÚJ illat a férfiak számára

OPPORTUNE™ 
SPORT 
Kölnispray

MOZGÁSENERGIAFRISSESSÉG

MÁR KAPHATÓ
R. sz.: 103705

50 ml

Rendelje meg az Amway Boutique brosúrát, amelyben további részleteket talál a különleges női és férfi- 
illatokról, köztük erről az új könisprayről is. R. sz.: 218205 
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Elismerés

Minden évben időt szánunk arra, hogy 
elismerjük az Ön eredményeit, hogy gra-
tuláljunk és köszönetet mondjunk ezért. 
Nem tudjuk elégszer megköszönni.

Amikor megvalósítja céljait és új szinteket 
ér el, mi megjutalmazzuk és méltányoljuk 
erőfeszítéseit.

De ennél több is történik.

Amikor sikereket ér el, Önnel együtt má-
sok is sikeresek lesznek. Nélkülük nem lett 

volna képes mindazt elérni, amit elért. Így 
őket is elismerés illeti. Öntől, tőlünk. Eb-
ben az üzletben mindenki együtt dolgozik 
és segíti egymást.

Ez az üzlet így működik.

Elismerni egymás teljesítményét. Együtt 
dolgozni. Ez az Amway üzlet fontos része. 
Sikereink valódi mércéje.

Steve Van Andel
Chairman

Doug DeVos
President
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Tegyen valami csodálatosat karácsonykor…  

Varázsoljon mosolyt egy gyermek arcára

Az Amway és az UNICEF lehetőséget nyújt 
a gyermekeknek egy jobb élet eléréséhez                                                                     

Itt a lehetőség, hogy Ön is tegyen valamit.
A közelgő karácsonyi ünnepek és családi összejövetelek során, 
kérjük, gondoljon ezekre a gyermekekre és családjukra, és 
segítsen abban, hogy az elkövetkező évek boldogabb jövőt 
hozzanak számukra.

Napjainkban:

Minden hatodik gyermek éhezik,
minden hetedik nem részesül semmiféle egészségügyi ellátásban,
minden ötödik nem jut ivásra alkalmas vízhez,
minden harmadik gyermek otthonában nincs WC és nem megfelelő 
a higiénia.

Ajándékozzon Vicky kitűzőt 

A gyűjthető kitűzők harmadik darabja 
Vicky, egy bájos kislány, az ártatlan gyer-
mekek boldog mosolyával. Ha megrendeli 
Vickyt, büszkén hordhatja, annak tudatá-
ban, hogy ezzel segíti az UNICEF mun ká-
ját a világ legszegényebb, legsérülé ke-
nyebb gyermekei életének megmentésé-
ben, javításában és védelmében.
R. sz.: 104999

UNICEF-hozzájárulás

Akár kisebb, akár nagyobb összeget 
adományoz, mindenképpen segít a gyer-
mekeken, ha legközelebbi rendelésekor 
az alábbi rendelési számokon megteszi 
hozzájárulását:
101568 –  250 Ft  (1 €)  hozzájárulás
101569 –  1250 Ft  (5 €)  hozzájárulás
101570 –  4250 Ft  (17 €)  hozzájárulás

Kívánjon kellemes ünnepeket barátainak, 
szomszédainak és családtagjainak a gyö-
nyörű karácsonyi üdvözlőlapokon. 
Az exkluzív tervezésű üdvözlőlapok 
kizárólag az Amway számára készültek, 
mindkét változat belső üres oldalaira 
írhatja személyes üzenetét. Ha UNICEF 
üdvözlőlapot küld barátainak, Ön is támo-
gatja azon erőfeszítésünket, hogy jobb 
élethez segítsük hozzá a gyermekeket.

A csomag a kétféle üdvözlőlapból 
3–3 darabot tartalmaz.
R. sz.: 105000

2007 NOVEMBER–DECEMBER
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2007 NOVEMBER–DECEMBER

céginfó 5

Ne szalassza el a lehetőséget, hogy a jövőben Ön is részese legyen 
ilyen KÜLÖNLEGES eseményeknek.

Az európai vezetők 
az első startkockán!

2007. május, a helyszín Monte Carlo: 
az Amway ügyvezető gyémántjai VIP-
vendégként stílusosan helikopterrel 
érkeznek… Milyen nagyszerű indítása 
a 2007. évi Európai Ügyvezető 
Gyémánt Konferenciának!

Évente egyszer Monte Carlo kanyargós 
utcái Forma-1-es versenypályává válnak, 
és e csodálatos esemény alkalmából 
illusztris vendégek és hírességek lepik el 
a környéket. Ebben az évben az Amway 
ügyvezető gyémántjai az autóverseny 
VIP-vendégei között voltak; a lehető 
legközelebbről, a versenypályához közel 
eső, magántulajdonban lévő teraszról 
élvezhették az autók száguldását és az 
első osztályú kiszolgálást. 

Vendégeink a Le Meridien Monte Carlo 
luxusszállodában laktak, ott-tartózkodásuk 
alatt gyakran találkoztak sztárvendégekkel. 
Lewis Hamilton Forma-1-es pilóta is 
ebben a szállodában lakott.

A gálaest akkor kezdődött, amikor ven-
dégeinket a szállodájuk előtt sztáro-
kat megillető módon fogadták és 
üdvözölték… és mielőtt a sofőrök által 
vezetett oldtimerekben a városon kívül 
álló görög villához, a Villa Keryloshoz 
hajtottak, körutat tettek a csodá latos 
városban. A Villa Kerylosban me sés 
vacsora várta őket, miközben a zenét 
vonósnégyes szolgáltatta. Később felgyor-
sult a zene ritmusa, és a vendégek egész 
éjjel a szabad ég alatt ropták a táncot.

Valóban felejthetetlen élmény volt!
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6 céginfó

Az Amway állásfoglalása az üzletépítés elfogad-
hatatlan módjával (manipulálás) kapcsolatban

Az Amway meggyőződése, hogy a mélységben és szélességben történő növekedés közötti 
egyensúly megteremtése minden Amway üzlet hosszú távú sikerének és jövedelmezősé-
gének elengedhetetlen feltétele. A független vállalkozók számára kidolgozták az alábbi 
irányelveket, hogy elfogadható módon teljesíthessék a fenti célkitűzéseket és mélységben 
építhessék üzletüket.  

Bevezetés
2007. szeptembertől valamennyi 
európai leányvállalat folyamatosan 
figyelemmel kíséri az alábbiakban 
ismertetett jelenségre utaló jele-
ket. Ezek segítségével azt kívánja 
megállapítani, hogy adott szervezet 
ismeri-e és a gyakorlatban alkal-
mazza-e az üzletépítés elfogadha-
tatlan módját (vagyis a manipulá-
lást). Amennyiben megállapítható, 
hogy egy független vállalkozó (IBO) 
vagy független vállalkozók vala-
mely csoportja az üzletépítést nem 
megfelelő módon végzi, úgy velük 
szemben retorziós intézkedések 
alkalmazására kerül sor. Az Amway 
havi rendszerességgel, valamint 
a magasabb minősítések elérését 
ellenőrző program alkalmazása 
során folyamatosan felülvizsgálja 
az egyes vállalkozások működését, 
különös tekintettel azok felépítésére 
és jövedelmezőségére.  
Áttekintés
Manipulálásnak tekintendő, ha valamely szervezetet 
stratégiai célból, mesterségesen hoznak létre oly 
módon, hogy egy felsővonal-beli független vállalko-
zó új független vállalkozókat telepít maga alá, attól 
függetlenül, hogy van-e kapcsolat a szponzorálók és 
a szponzoráltak között. A manipulálás az üzletépítés 
számunkra elfogadhatatlan gyakorlata. Ez a fajta 
üzleti gyakorlat a struktúra mélységében egyensúly-
hiányos állapotot hoz létre és rontja annak jövedel-
mezőségét.
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céginfó

Az üzlet elfogadható mélységi kiépí-
tésének jellemzői:
Az Amway úgy véli, hogy a mélységi építkezés – 
a szélességben történő fejlesztéssel és a ter-
mékértékesítéssel együtt – a kiegyensúlyozott 
és sikeres üzleti vállalkozás kiépítésének fontos 
része. Az üzlet elfogadható mélységi kiépítése 
a következőkből áll:
1. Bármilyen üzletépítési stratégia – például 

a csoportos megközelítés is – megfelel, de 
azt meg kell nevezni.

2. A szélesség és a mélység egyensúlyának 
kialakítása alapvető jelentőséggel bír, amit 
a csoporton belül, mint a jövedelmezőség 
alapját, el kell sajátítani.

3. A szponzori lánc szerkezete nem alakítha-
tó át a transzferszabályok alkalmazásával 
a mélységi vertikum stratégiai átrendezése 
céljából.

4. A termékismeret a sikeres üzletmenet szem-
pontjából elengedhetetlen követelmény, ami 
a termékértékesítés és a termékforgalmazó-
toborzás megfelelő egyensúlyának kialakítá-
sán alapul.

5. Fontos, hogy minden független vállalkozó 
előbb a szponzorával lépjen kapcsolatba, aki 
viszont felelősséggel vegyen részt a szponzo-
rálás teendőiben, vegye tudomásul és teljesít-
se a szponzorálással járó kötelezettségeit.

6. Minden független vállalkozó feladata világo-
san tudomására hozni mindazoknak, akik 
belevágnak az üzletbe, hogy a jövedelem 
a termékek értékesítése után, hosszabb távon 
pedig a hálózat szélességének fejlesztése 
révén keletkezik.

7. Meg kell tanítani, hogy egy láb mélységében 
történő kiépítése még nem elég a jövede-
lemképzéshez.

8. A feladat csoportos megközelítése sem 
változtat azon a tényen, hogy keményen kell 
dolgozni, és mindenki személyében felel saját 
üzletépítése sikeréért.

9. A független vállalkozók figyelmét nyomaté-
kosan fel kell hívni arra a tényre, hogy más 
független vállalkozókkal a minősítések sor-
rendi egyeztetése, illetve annak átengedése 
komoly hatást gyakorolhat az esetleges saját 
minősítésükre, valamint minden bizonnyal 
negatívan fogja befolyásolni az adott üzlet 
jövedelemtermelő képességét.

A manipulálással kapcsolatos elfogad-
hatatlan gyakorlat: 
1. Amikor a jelentkezőt arra utasítják, hogy a je-

lentkezési űrlapon hagyjon üresen bizonyos 
rovatokat, azokat a felső vonal később tölti ki.

2. Az új jelentkező nem ismeri a szponzorát.
3. A jelentkezőket anélkül helyezik be a szpon-

zorálási láncba, hogy a szponzorokat bevon-
nák a szponzorálás tevékenységébe, azok 
tudatában lennének szponzori feladataiknak 
és ellátnák azokat.

4. A gyors alsóvonal-beli eredmények garantá-
lása vagy erre utaló magatartás.

5. A cég szerepének, illetve a támogató szerve-
zet szerepének ködösítése.

6. Transzfer-, illetve a hathavi inaktivitási szabály 
alkalmazásának kérése a független vállal-
kozók csoportjainak mélységben történő 
átrendezése céljából, a nagyobb volumen 
biztosítására.

7. Az ilyen módszereket alkalmazó független 
vállalkozóktól olyanokat hallani, hogy különle-
ges bánásmódban részesülnek a cégtől, tehát 
rájuk különleges szabályok vonatkoznak.

8. El szokták hallgatni, vagy legalábbis nem 
hangsúlyozzák eléggé azt a tényt, hogy 
a termékértékesítés az Értékesítési és mar-
ketingterv része, illetve azt, hogy a jövedel-
mezőséget az értékesítés és a szponzorálás 
megfelelő egyensúlya biztosítja. 

9. A felső vonal a hónap végéig visszatartja a je-
lentkezéseket, hogy minősítési vagy jövedelmi 
szempontból mesterségesen befolyásolja 
a volument.

10. A lábak 25, 50 vagy akár 100 fő mélységbe 
nyúlnak, miközben az értékesítés volumene 
és a szervezet szélessége rendkívül csekély, 
ha van egyáltalán.

Az Amway válasza az üzletépítés 
ezen elfogadhatatlan módjára:
1. Az Amway felülvizsgálja az üzletvitelt támo-

gató anyagokat és biztosítja, hogy az üzlet-
építést kiegyensúlyozott módon ismertessék.

2. Az Amway dolgozói komolyan oda fognak 
figyelni azokra a panaszokra, amelyek az üz-
letépítés nem megfelelő módszereire hívják 
fel a figyelmünket.

3. Ha valaki tömegével ad be jelentkezéseket, 
méghozzá a hónap végén, akár a kezdőcso-
mag megvásárlásával, akár anélkül, az 
Amway ellenőrizni fogja a szponzorált 
személyeket, annak biztosítása céljából, 
hogy valóban fennálljon közöttük a szpon-
zor–szponzorált kapcsolat, és a szponzorok 
ismerjék a szabályokból fakadó feladataikat és 
felelősségüket.

4. Amennyiben egy láb 10 főnél mélyebbre 
megy, az Amway munkatársai felhívják az 
érintett személyeket a normál szponzor–
szponzorált kapcsolat működésének biztosí-
tására.

5. A 21%-os szint alatt a minősítést elérő 
személy teljesítményének elismerése minden 
teljesítményhez kötött bónuszszinten csak 
úgy lehetséges, ha be tudja mutatni az 
Amwaytől kapott teljesítménybónuszt.

6. Az Amway nem fogja elfogadni azokat 
a jelentkezéseket, amelyekről egyértelműen 
megállapítható, hogy többen töltötték ki.

7. Ha valaki tömegével hoz be jelentkezési 
űrlapokat a hónap végén, akkor előfordulhat, 
hogy azok feldolgozására csak a következő 
hónap folyamán kerül sor, mivel az Amway 
a jelen Irányelvben foglaltakkal összhangban 
felül kívánja vizsgálni azokat. 

Meg nem felelés: 
IRÁNYELV – 2007. szeptember 1-jével lép hatályba és minden olyan esetre vonatkozik, 
amikor az Amway az üzletépítés meg nem engedett eszközeinek alkalmazására utaló egy 
vagy több jelre felfigyel. Ekkor az Amway azonnal megkeresi az adott platina csoportot, és 
megkezdi az eset körülményeinek belső vizsgálatát, aminek keretében a fent ismertetett 
intézkedések mellett más eszközöket is bevethet annak megállapítása céljából, hogy mani-
pulálásról volt-e szó vagy sem. Amennyiben a belső vizsgálat erre utaló jeleket tár fel, úgy az 
Amway a következő lépéseket teszi:

Első előfordulás: Az Amway minden 
szponzorálást mindaddig befagyaszt az érintett 
platina szintű forgalmazó csoportján belül, 
amíg a csoportba tartozó valamennyi önál-
ló vállalkozó részt nem vesz az Amwaynek 
a szponzorálás elfogadható gyakorlatáról 
tartott felkészítő kommunikációs tréningjén.

Második előfordulás: Az Amway 
legalább 30 napra felfüggeszti a platina szintű 
termékforgalmazó üzletét, továbbá megvonja 
tőle a bónuszpénzeket.

Harmadik előfordulás: Az Amway akár 
odáig is elmehet, hogy szerződést bont az 
érintett platina szintű termékforgalmazóval.
** Mint az Amway minden végrehajtási intézkedése 

esetén, a független vállalkozó ez esetben is megfellebbez-

heti a társaság intézkedését a jogviták rendezésére, az 

Üzletviteli Szabályzatban rögzített út igénybevételével. **

Amennyiben megállapítható, hogy egy IBO vagy IBO-k valamely csoportja az üzletépítést nem 
megfelelő módon végzi, úgy velük szemben retorziós intézkedések alkalmazására kerül sor.
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8 üzlet

Az Amway független 
vállalkozók jutalmai 
2007-2008-ban

Új smaragd bónusz
13000 euró – 2 lépésben
Az új európai smaragdok* a 2007/08-as pénzügyi évben 6000 eurót kapnak.

A következő évben (2008/09) az újraminősített smaragdok további 7000 eurót 
kapnak, azaz 2 év alatt a teljes bónusz összege 13000 euró.

Új gyémánt bónusz
26000 euró – 2 lépésben
Az új európai gyémántok* a 2007/08-as pénzügyi évben 12000 eurót kapnak.

A következő évben (2008/09) az újraminősített gyémántok további 14000 eurót 
kapnak, azaz 2 év alatt a teljes bónusz összege 26000 euró.

Új ügyvezető gyémánt bónusz
30000 euró – 2 lépésben
Az új európai ügyvezető gyémántok* a 2007/08-as pénzügyi évben 14000 eurót 
kapnak.

A következő évben (2008/09) az újraminősített ügyvezető gyémántok további 
16000 eurót kapnak, azaz 2 év alatt a teljes bónusz összege 30000 euró.

*   A program további részleteivel és a minősítés pontos feltételeivel kapcsolatban forduljon felsővonal-beli platinájához, 
az Amway Hungaria Kft.-hez vagy látogassa meg a www.amway.hu honlapot.

…bónuszokkal 
jutalmazzuk a növekedést

Az Ön sikere!    
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üzlet

Az Amway független 
vállalkozók jutalmai
2007–2008-ban

Az Amway Európai Vezetői Szeminárium három helyszíne közül az egyik Beldibi, 
Antalya egyik elragadó üdülőhelye, ahol a vendégek az exkluzív Sungate Port Royal 
luxusszállodában fognak lakni. Az üdülőszálló óriási, mintegy 250000 m2 területen 
helyezkedik el, Európa legnagyobb spa-centrumával, 14 külső és belső medencével, 
aquaparkokkal, szemet gyönyörködtető butikokkal, valamint a különböző igényű és 
ízlésű vendégek ellátására alkalmas elegáns éttermek egész sorával büszkélkedhet.

Az egy kilométer hosszúságú homokos part tökéletes hely azoknak, akik üzleti terveik 
mellett élvezni akarják a napozást, számtalan sportolási lehetőség kínálkozik azon 
vendégeink számára, akik szeretik a mozgást.

Valamennyi európai minősített független vállalkozó meghívást nyer, hogy csatlakozzon 
a független vállalkozó társakhoz és az Amway menedzsment tagjaihoz, hogy méltóképpen 
ünnepeljék meg sikereiket. Ugyanakkor arra is kiváló ez a lehetőség, hogy a jövőre 
vonatkozó értékes üzleti és termékinformációt kapjanak, valamint felsővonal-beli 
gyémántjaikkal találkozhassanak.

Folytassa üzletének bővítését, hogy Ön is megismerhesse e páratlan szépségű város 
történelmét, ízeit és vonzerejét.

Minősítési időszak: 2007. 09. 01–2008. 08. 31.
[Ha kíváncsi a program további részleteire, a minősítés pontos feltételeire, forduljon felsővonal-beli platinájához, az Amway 
Hungaria Marketing Kft.-hez vagy látogassa meg a www.amway.hu honlapot. Valamennyi szeminárium és utazás csak 
a meghívottakra vonatkozik, a meghívás kizárólag az AMWAY megítélésétől függ.]

Antalya
Helyszín!... Helyszín!... Helyszín!

A NUTRILITE a világ leggyorsabb emberének, Asafa 
Powellnek a büszke szponzora.

Asafa Powell megdöntötte saját rekordját 100 méteren, 
az új világcsúcs 9,74 mp (Rieti, Olaszország, IAAF World 
Athletics Tour)

„Ma bebizonyítottam a világnak, hogy Asafa visszatért” 
 – nyilatkozta Powell.

A fantasztikus teljesítményről további információk 
a www.iaaf.org weboldalon találhatók.
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Fazekas Géza és Éva
Budapest

Hosszú éveken keresztül külön-külön alkalmazottként dolgoztunk, 
majd később a hagyományos vállalkozói életben folytattuk, és ott 
ismerkedtünk meg. Egyikünk se szerette az alkalmazotti élet pénztelen-
ségét és a vállalkozói küzdelem stresszét és bizonytalanságát. Valami 
biztosat és kiszámíthatót kerestünk, amivel közösen tudunk foglalkozni 
és közben anyagilag, egészségileg és a kapcsolatainkban is egyensúlyba 
kerülünk. Az Amway üzlet ezt mind megadta nekünk. Célunk, hogy 
példát mutassunk a gyermekeinknek és a környezetünknek egy bárki 
számára elérhető életstílusváltásra, amiben mindenki megtalálhatja ön-
magát és kibontakoztathatja képességeit.

ALAPÍTÓ SMARAGD

Túri Zoltán és Orosz Zita
Körösladány

Már gyerekkorunk óta folyamatosan azon gondolkodtunk, hogyan tud-
nánk szabadon és gazdagon élni az életünket. Mindig is tudtuk, hogy 
többet érdemlünk az élettől, mint a napi 10–12 órás hajtás, stressz. 
Az üzletben megtetszett mindkettőnknek, hogy nem születési előjogok 
alapján, hanem az elvégzett munkánk után kapjuk az anyagi és erkölcsi 
elismerést. Ma úgy gondoljuk, hogy az üzlet ajándék az életünkben. Ki-
váló emberi kapcsolatokkal gazdagodtunk, anyagi biztonságban élünk, 
és ami a legfontosabb: közös célokért párban és csapatban a saját és 
üzlettársaink szabadságáért tudunk dolgozni. 

ALAPÍTÓ SMARAGD

SMARAGD
AUGUSZTUS

Fábián Csilla, Debrecen

Két nagykorú gyermekemet egyedül nevelem. Vállalkozóként ingatlanköz-
vetítéssel foglalkoztam, amikor megtalált ez az üzlet. Nem hittem benne, de 
nagyon tetszett az, amit ígért. Ez a vállalkozás adta meg számomra a sza-
badságot, amire mindig vágytam. Motiváltak a luxusutazások és az az emberi 
fejlődés, amivé válhatunk. Nagyon szeretem, amit csinálok, óriási perspektívát 
látok ebben az üzletben. 

Köszönöm a felső vonalamnak, hogy hisznek bennem és a csoportomnak, 
hogy bíznak bennem. 

Együtt megyünk tovább! 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  
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SMARAGD
AUGUSZTUS

Gyimesi Zoltánné és Gyimesi 
Zoltán Andor, Kaposvár

Az ember életében kell tenni valamit, ami méltó az életre, mert az 
ember élete mulandó, de amit megalkot, az maradandó. Számunkra 
az Amway vállalkozás misszionáriusi feladat, ahol meg tudjuk az 
embereket tanítani önállóan gondolkodni, önállóan dönteni, önállóan 
cselekedni. Aki szeretne valamit, ami még nincs, valami olyat kell érte 
tennie, amit még soha nem tett. Képzeld magad elé, amit szeretnél, és 
meglátod, meg fog történni.

Többet tudsz, mint hiszed, de kevesebbet, mint szeretnél.

Mottó: „Ha van hited és hiteled, az emberek kapcsolódnak hozzád.”

SMARAGD
AUGUSZTUS

SMARAGD
AUGUSZTUS

Hegedűs Tibor és Hegedűsné 
Halász Edit, Szeged

Karmacsi Gusztávné és 
Berényi Veronika, Budapest

Informatikusként és banki középvezetőként megismertük az alkalmazotti 
és vállalkozói világ lehetőségeit. Megtanultuk, hogy munka nélkül sehol 
sincs eredmény. Az igazi sikerhez azonban több kell. Az ehhez szükséges 
szemléletváltást ennek az üzletnek köszönhetjük. Meg kellett értenünk, 
hogy a mások sikeréért való elkötelezett és felelősségteljes együttmű-
ködés hozza meg a saját sikerünket is. Számunkra a legnagyobb öröm, 
hogy részesei lehetünk sok ember és család kiteljesedésének. 

 Megtanultunk hálásnak lenni a kifogyhatatlan segítségért és tudásért, 
amelyet mentoraink önzetlenül bocsátottak rendelkezésünkre. Mi 
ugyanezt adjuk tovább az üzletünkben. Boldogok vagyunk, mert már 
látjuk leendő új smaragdjaink töretlen növekedését. 

Amikor meg is mer tem az Amway üz leti le he tő sé get, be le vágtam. 
Több lett a sza bad időm, így fő állá sú anya le he ttem. Sok ember rel 
kerülök kap csolatba, akiknek se gí tek. Szpon zo raimtól ma is folyamatos 
támogatást kapok munkámban.

Mottó: „Ebben az üzletben a szeretet és az emberi kapcsolatok visznek 
előre.” 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  
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SMARAGD
AUGUSZTUS

Petróczy Tamás és Karika 
Éva, Gyermely

Földmérőként és pedagógusként végeztünk, 3 gyermekünkkel 
Gyermelyen élünk. Utoljára családi kisvállalkozásunkból éltünk meg.

Sokszor hasonlítottuk össze az Amway üzlet perspektíváját a többivel, 
és bár voltak kudarcok, mindig ez a vállalkozás került ki győztesen. 
A pénzért kezdtük el, de a pénzen kívül kaptunk egy naprakész szak-
mát, hiteles mentorokat és sokszínű, fantasztikus csapatot.  

Megbizonyosodtunk arról, hogy ez korrekt üzlet, ezért soha nem fél-
tünk beletenni a munkát. Szeretnénk sok embernek megmutatni, hogy 
van remény megvalósítani a jó, minőségi életet.

ALAPÍTÓ ZAFÍR 

Köszönet az Amwaynek a kiváló termékekért, hála vezetőinknek a bizalomért, 
segítségért. Büszkék vagyunk csapatunk minden tagjára. Ez a vál lalkozás muta-
tott egy új utat, hogy úgy élhessük az életünket, ahogy szeret nénk. Ahogy hala-
dunk előre az üzletépítésben, új távlatok és lehetőségek nyílnak meg családunk 
és az üzlettársaink számára. Mottó: „A csúcsokat nem csak megmászni kell, meg 
kell tanulni körülnézni, ha felértél…”

Szekeres Károly, Gyula

RUBIN   
SZEPTEMBER

Vállalkozóként ismertem meg 
az Amway üzletet, jelenleg is 
tolmácsként dolgozom és olasz 

nyelvet tanítok. Egyből csatlakoztam, mert féltem kimaradni, 
megszerettem a termékeket, de nem kezdtem el komolyan 
dolgozni. Köszönettel tartozom szponzoraimnak és büszke 
vagyok a csapatra, akikkel elértük a rubin szintet. Az életben 
több vállalkozáson keresztül a saját bőrömön éreztem egy jó 
csapat erejét vagy hiányát. Itt az Amway üzletben végre olyan 
emberekkel dolgozom, akikkel mindig is szerettem volna. Ha 
nem félünk álmodni és merünk dönteni, nem marad el az 
eredmény.

Mészáros Zoltán és Mészáros Zoltánné, Békéscsaba Bartha Edit és Tihor József, Fót

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Hagyományos vállalkozóként és 
pedagógusként hamar rájöttünk, 
hogy nem lesz soha elegendő 
jövedelmünk a saját szakmánkban. 
Az üzletben mindig egy szabad 
élet lehetőségét láttuk. Az üzlettel 
kaptunk értékes emberi kapcso-
latokat és hihetetlen jövőképet. 
Hálásak vagyunk a szponzoraink-

nak, akik hittek a sikerünkben. Ma már tudjuk, hogy minden 
álmunk valóra válhat, ha követjük őket a siker útján.

ALAPÍTÓ 
PLATINA  
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Bereczki Sándorné, Sarkad Bocskay Sándor és Ica, Nemesvámos

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Biztonságot, barátokat, 
erkölcsi és anyagi megbecsü-
lést, felbecsülhetetlen emberi 
értékeket képviselő csapatot 
jelent újságíróként számomra 
az Amway üzlet. Hálás kö-

szönetem a szponzorvonalnak a sok támogatásért, biztatásért. 
Büszke vagyok a szenzációs csapatomra, akikkel együtt építjük 
közös jövőnket.

Sándor még vállalkozása mel-
lett, én már 2 éve főállásban 
építem a jövőnket az Amway 
üzlettel. A legszebb az, hogy 
mindezt úgy tehetjük, hogy 
másokat támogatunk a si-

kerükhöz vezető úton. Hálásak vagyunk a szponzorainknak, 
akiktől sok szeretetet, segítséget és jó példát kaptunk arra, 
hogyan kell jól bánni az emberekkel. Büszkék vagyunk lelkes, 
növekvő csapatunkra.

„Ha egyedül álmodunk, az csak egy álom. Ha sokan álmodunk, 
az egy új világ kezdete.”

Bistei Mihályné és Mihály, Tiszanagyfalu

Berki Éva, Budapest Csernyák József és Józsefné, Timár

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Ahogy újabb üzleti szinteket 
érünk el, tapasztaljuk, hogy 
ez a vállalkozás térben, idő-
ben és jövedelemben páratlan 
lehetőség. Mindenki meg-
találja benne, amit szeretne. 

Nagyszerű felső vonalunkra mindig számíthatunk, és csodálatos 
csapattal tudunk közös sikereinkért dolgozni. Ha elég erős 
a célunk, és készek vagyunk az ahhoz vezető úton végigmenni, 
a siker elkerülhetetlen.

Tanár és szerszámkészítő 
a szak mánk. Szeretjük a ter-
mészetet, állatokat, imádjuk 
a repülést, a táncot és egy-
mást. Mégis eddigi életünkben 
jelentős időt a munkahely, 

a főnök, a vállalkozás töltött ki. Az Amway üzlet profi cég, hát-
tere rendkívüli képzési rendszert nyújt. A saját kitartásunknak 
köszönhetően a szabadság elérhető közelségbe került. Jó hír, 
hogy az üzlethez elengedhetetlen tulajdonságok – pozitív hozzá-
állás, kitartás, a változás képessége, kommunikáció – tanulhatók, 
így a lehe tőség mindenkinek adott a fejlődésre.

 Alkalmazottként és vállalkozóként is 
kipróbáltuk magunkat. Mindig is olyan 
lehetőségre vágytunk, amely kiszá-
mítható jövőt, biztonságot nyújthat 
családunknak. Hisszük és tudjuk, hogy 
az Amway üzlet meg adja számunkra 
ezt a lehetőséget. Sikerünk titka az 
a hatalmas szeretet és biztatás, amit 
a felső vonalainktól kaptunk. 

Edvi Erika és Orgoványi Tamás, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Az Amway vállalkozásunk 
gyümölcseit családként 
élvezzük, azonban egyedül 
kezdtem el építeni. Nem volt 
egyszerű az indulás, hiszen 
korábban tízszer láttam 

a marketingtervet és kétszer be is léptem csak azért, hogy 
békén hagyjanak. Csupán egy apróságot hagytam figyelmen 
kívül az indulásomat megelőzően: a tényeket. Miután ezeket 
is megvizsgáltam, nyilvánvaló volt, hogy ezt a fantasztikus vál-
lalkozást nem hagyhatom elmenni magam mellett. Köszönöm 
a szponzoromnak, hogy felkészült volt, amikor találkoztunk és 
az Amwaynek, hogy elkötelezett 1959 óta.
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Fekécs István és Mészáros Zsuzsanna, Révfülöp

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Villanyszerelő vállalkozó és 
tanár házaspár vagyunk két 
gyermekkel. Amikor találkoz-
tunk az üzlettel, több dolgot 
értettünk meg: mindig kell 
vásárolnom, egészség és 

minőség, biztonság. Sokkal többet kaptunk: hitet, erőt, bizalmat, 
jövőképet, barátokat, példaképeket. 

Mottónk: „Az életünk a mi kezünkben van. Ha ez így van, nem kell 
félnünk.” 

Havasi Ottóné Anikó és H. Viktória, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Nyugdíjas gyógytestnevelő 
tanár vagyok, a lányom 
közgazdász, külkereskedő, 
egy biztonságtechnikai cég 
tulajdonosa. Sok rossz, de 
nagyon sok jó is történt 

velünk az üzletépítés során. A lányom a legjobb barátom, 
aki mindenben támogat és az üzlet pénzügyi oldalát vezeti. 
Ezt az üzletet nehezebb volt elhinni, mint megcsinálni. 
Üzlettársaimnak, akik a barátaink, ezt a hitet szeretnénk 
átadni, hogy nekik könnyebb legyen. 

Mottónk: „Ha szeretettel csinálod, sikerül.”

Gyalog Gábor és Gyalog Gáborné, Kecskemét 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mérnök-üzemgazdászként az APEH-
nál dolgoztam, férjem műszaki vezető 
volt. Kitűnő szponzoraink belénk 
vetett hite folyamatosan erősít ben-
nünket, amit szeretnénk továbbadni 
fantasztikus üzlettársainknak, akikre 
nagyon büszkék vagyunk! 

 Mottónk: „A szó szivárvány, a tett 
márvány!”

Juhász János és Erika, Helvécia

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mindketten kereskedelmet 
tanultunk, abban is dol go-
zunk vállalkozóként, ahol 
szinte napról napra ne he-
zednek a feltételek. Ezért 
óriási szerencsénk, hogy 

a fiunk által megismerhettük az Amway üzletet. Öröm szá-
munkra, hogy ez a vállalkozás nem csak a pénzről szól, mert 
valóban nagyszerű és értékes emberek sikereiért dolgoz ha-
tunk, legyen az alsó vagy felső vonalunk, közben a személyes 
fejlődésünkre is lehetőség van. „Ha megvan a cél, megvan 
a döntés, a többi csak technika!”

Kamrás Ria, Felsőtárkány

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Éveken keresztül egy multi cég ügy-
vezetője voltam. Most is szorgal-
masan, kitar tóan dolgozom, tanu-
lok nap mint nap, hisz tudom, hogy 
minden lépéssel közelebb kerülök 
ahhoz a függet lenséghez, amiről 
sokan álmodoznak, de csak keve-
sen küzdenek meg érte. Nálunk 

szenvedélyes, céltudatos csapattal, profi rend szerrel, nagysze-
rű mentorokkal mindenki célba ér! 

Karancsi Mária és ifj. Csatlós Attila, Újkígyós 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mária kirakatrendező vál-
lalkozó, Attila fotográfus és 
informatikus. Attila látta meg 
az üzletben rejlő lehetőséget. 
„Kezdettől fogva együtt dol-
gozunk. Közös célt és biztos, 

kiszámítható jövőt nyújt nekünk ez az üzlet. Hálásak vagyunk 
szponzorainknak a segítségükért és köszönjük az Amwaynek 
a lehetőséget.”
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Kiss István és Kissné Kardos Katalin, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Informatikai tanácsadóként és 
olasz–angol tolmácsként sike-
res karriert építettünk. A jöve-
delmeinknek köszönhetően 
ma már megadhatjuk nekik 
a fejlődésükhöz és a növekedé-

sükhöz szükséges figyelmet, szeretetet és időt. 

Mottónk: „Minden lehetséges annak, aki hisz.”

Kis Tamás Jánosné és János, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Jelenleg több lábon állunk, így bizto-
sak vagyunk abban, hogy töretlenül 
haladunk egyre magasabb szintekre. 

A mottónk: „Ha jön a hul lám, ne az 
alját célozzuk meg, hanem a tetejét!”

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Értelmiségi házaspár vagyunk, 
így az anyagi elismerés 
sohasem állt arányban a tel-
jesítményünkkel. Ez az üzlet 
alapvetően megváltoztatta 
ezt. Lehetővé tette, hogy 

családunk méltó életet éljen és méltó céljai legyenek. A pers-
pektíva pedig: korántsem vagyunk az út végén. Barátainkkal 
megyünk tovább!

Kabarcz Zoltán dr. és Kalamár Hajnalka, Budapest

Kecskés Erika és Károly, Bátaszék

Károlyi Gábor és Károlyiné Szabó Anna, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Gábor autósoktatóként, én 
védőnőként dolgoztam. Az 
alkalmazotti világban nem 
láttunk perspektívát. A közös 
vállalkozásunk, az autós-
iskolánk sem adta meg azt 

az anyagi függetlenséget, amit magunknak, gyer mekeinknek 
és unokáinknak szántunk. Köszönjük szpon zo raink töretlen 
hitét, segítségét és a páratlan képzési rendszert. Köszönjük az 
Amway nek a magas minőségű termékeket. Ebben az üzletben 
nagyon komoly vezetőket ismertünk meg, akikkel haladunk 
a közös jövő felé.

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Keönch Boldizsár és Bánfai Beáta, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mindketten énekmű-
vész-tanárok vagyunk. 
Mellékfoglalkozásként kezd-
tük el e remek, emberköz-
pontú vállalkozást. Hálásak 
vagyunk mind szponzoraink-

nak, mind alsóvonal-beli csapattársainknak, nagymértékben az 
ő kitartásuknak és bizalmuknak köszönhetjük eredményeinket. 
Példaadó hozzáállásukat, elkötelezettségüket magunkévá téve 
és továbbadva építünk új csapatokat. 

Mottónk: „Addig áss kutat, amíg még nincs szükséged vízre!”

Kiss Zoltán és Zsóka, Sarkad

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Egyetlen módon tudjuk bebizonyí-
tani, mennyire hálásak vagyunk az 
üzletnek a lehetőségért, vezetőink-
nek az útmutatásért, üzlettársaink-
nak a bizalomért, ha elérjük közös 
céljainkat. 

Lesznyák Judit, Mezőhegyes

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Két diplomával rendelkezem és tizen-
három évet töltöttem a köz tisztviselői 
szférában. Mentoraim céltudatossága 
és munkája ha tá sára eldöntöttem, az 
üzlet minden lépését elsajátítom, mivel 
felelős vagyok a barátaim és üzlet-
társaim eredményességéért. „Ebben 
a vállalkozásban nem az számít, amit 

tanítasz vagy mondasz. Az a lényeg, amit csinálsz.”
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ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Hálával tartozunk szponzorainknak, 
felső vonalainknak akik mindig hit-
tek bennünk. Ez a szint csak egy 
állomás. Haladunk tovább a kitűzött 
céljaink felé azáltal, hogy segítjük az 
üzlettársainkat az álmaik megvalósí-
tásában.

Nagy Károly, Valkó

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

 Ibolya sikeres ügyvéd, én in-
gatlanokkal foglalkozom, illet-
ve vállalkozóként dolgozom 
az Amway üzletben. Az üzlet 
hosszú távú anyagi biztonsá-
got, több időt és szabadságot 
biztosít számunkra.

Nagy Sándor és Nagyné Kaszás Éva, Dunaújváros

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Nagy Szilvia és Zsigmond, Nyíregyháza

Orosz Jánosné, Gyomaendrőd

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

 Köztisztviselő vagyok. 13 és 20 
éves lányaimat egyedül nevelem. 
Korábban is kerestem a lehető-
séget, amivel meg tudom terem teni 
a biztonságot a családom számára. 
Ebben az üzletben sok kal többet 
kaptam: meg va ló sít ható álmokat, 
igazi barátokat és kiváló csapatot.

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Hosszú, de tanulságos út vezetett 
idáig. Mentoraimnak köszönhetem, 
hogy merek álmodni, azokat sze-
retném megtalálni, akiknek tovább-
adhatom ezt hitet. Két bölcsész-
diplomám van, de ez az egyetlen 
lehetőségem.

Pusztai Zoltán és Pusztainé Orvos Ildikó, Békéscsaba

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Pulai Zita Zsuzsanna, Budapest

Nagy István, Hódmezővásárhely

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Amikor az üzlet ránk talált, még 
nem tudtuk, hogy ez lesz a hol-
napunk záloga. Enélkül nem 
tudnánk gyermekeinknek jellemes, 
tiszta értékrendet és jövőképet 
adni. Őszinte hála mentorainknak. 
„Megcsináljuk, hogy egy éven belül 
minden megváltozzon.”

Meixner Gábor és Horváth Éva, Szekszárd

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Éva családi vállalkozásban könyve-
lőirodát működtet, Gábor pályázat-
írással foglalkozik. „Mi ezt a vál-
lalkozást a pénzért kezdtük el. Ma 
azért csináljuk, mert itt az anyagiak 
mellé olyan többletet is kapunk, 
melyet egyetlen más pénzkeresési 
mód sem tud megadni az egész 

világon. A munka közben olyan gondolkodásmódot szerzünk, 
amivel  teljes harmóniát tudunk teremteni egész életünkre. 
Szenzációs csapatunk van, mindegyikőjük egy külön egyéniség, 
nagyon büszkék vagyunk rájuk.”
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Somoskövi Rita Katalin, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Az Amway vállal kozás 2–5 év alatt 
megadhat az em be rek nek mindent, 
amire vágynak, amiről álmodnak: 
pénzt, szabad időt, fejlődési lehe-
tőséget, értékes kapcsolatokat, 
barátokat, utazásokat, a sza-
badságot. A vá lasz tás egyértelmű. 
Számomra legfontosabb a csapat, 

melyben együtt küzdünk a célok eléréséért és együtt ünnepel-
jük a győ zelmeket.   

„Hiszem, hogy bármit elérhetünk az életben, ha kellőképpen segí-
tünk más embereknek, hogy ők is elérjék, amit akarnak.”

Mérnök–tanító házaspár-
ként találkoztunk az Amway 
vállalkozással, amely meg-
változtatta a gondolkodás-
módunkat és ezzel együtt az 
egész életünket. Nagy öröm 

számunkra, hogy két lányunk is megtalálta helyét a jelenlegi 
értékválságos világban, ebben az értékekre épülő üzletben. Ma 
egy jó csapatban, nagyszerű felső vezetőkkel, kiváló üzlettár-
sakkal a legjobb úton haladunk.

Sárközy Márta, Kecskemét

Pintér Éva és Fehér Péter, Pécs

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

 Mindketten közgaz dászok vagyunk. 
Hihetetlen sokat köszönhetek 
a szponzoromnak, amiért szólt 
nekünk, platinánknak, amiért hitt 
bennünk és mindenekfölött gyémánt-
jainknak, barátainknak! Csoportunk 
a legjobb emberekből áll, amiért 
külön köszönet mindannyiuknak. 
„Többet érdemelsz, mint amit eddig 
kaptál, de tenni is kell érte!”

Sándor Tibor és Sándorné Palkó Ildikó, Vásárosdombó

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Siklósi Norbert Szilárd és Aliz Judit, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Azt hiszem, az Amway üzlet-
ben most jó helyen vagyunk. 
Nagyon sok barátunk lemor-
zsolódott, amikor vállalkozó-
ként kissé más képp kezdtünk 
élni, mint az átlag. Sem mit 

nem tehettünk értük. Ebben az üzletben ez is meg változott. 
Bárkinek tudunk segíteni, hogy velünk jöjjön ezen az úton. 
Nincs is ennél nagyszerűbb! 

Simon István és Simon Istvánné, Gyula

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mindig vállalkozásokban gon-
dolkodtunk, az üzlet kihívást 
jelent mindkettőnk számára, 
melyben minőségi emberi 
kapcsolatokra leltünk. Az er-
kölcsi és az anyagi elismeré-

sek mellett személyiségünk fejlesztésére is van lehetőségünk.  

Mottónk: „Bárhonnan indulsz, bárhol tartasz, megérdemled 
a sikert, az elismerést, csak merd megtenni az első lépést!” 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

A pedagógus karriert váltottam le 
vállalkozói életvitelre. A családért, 
a szabadságért, a biztonságért, az 
emberekért kezdtük el az AMWAY 
vállalkozási formát, s ezekért is foly-
tatom, ma már egyedül, de remek 
csapattal. Az üzlet megtanított magá-
nyos farkas módszer helyett csapat-

ban gondolkodni, és cselekedni. Nyugodt szívvel tudom örökül 
hagyni a gyermekeinknek, s minden családnak, embernek is. 

Szabó Gézáné, Budapest
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Az alkalmazotti szférában dolgozunk, 
de ez az üzlet a személyes és anyagi 
szabadságot együtt biztosítja. Hálásak 

vagyunk a szponzorainknak és az üzlettársainknak, akikkel 
együtt valósítjuk meg az álmainkat. 

Az élet csatáit nem mindig az erősebb, 
gyorsabb nyeri, és előbb-utóbb az győz, 
aki elhiszi, hogy győzhet.

Éva opera-énekesnő, én zongoraművész 
vagyok. Az üzletet az anyagi biztonság 
megszerzése érdekében kezdtük el, 

de közben rájöttünk, hogy ezzel a megoldással milyen óriási 
perspektíva nyílik előttünk az életben. A pénz mellett nagyon 
jó barátokat és egy fantasztikus csapatot kaptunk. Köszönet 
a felső vonalnak és a csapatnak a segítségért és a munkáért.

Gruber Lajos és Farkas Olga, Hódmezővásárhely

Németi István és Istvánné, Derecske

Morzsa Oszkár és Lukács Éva, Budapest

ARANY 
SZEPTEMBER

ARANY 
SZEPTEMBER

ARANY 
SZEPTEMBER

László Levente és Lenkei Mónika, Helvécia

PLATINA
AUGUSZTUS

„Mi magunk legyünk az a változás, amelyet a világban látni 
szeretnénk”

Végh János és Véghné Beck Judit, Debrecen

PLATINA
AUGUSZTUS

Egy új típusú eszközrendszerrel, egy 
fan tasztikus felső vonallal haladunk 
a pozitív változás felé, hogy segíteni 
tudjunk másoknak a sikert és a sza-
badságot elérni. 

Takács Gergely és Takácsné Sipsics Ibolya, Nyúl

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Egyetemistaként találkoztam 
az üzlettel és hamar rájöt-
tem, hogy egy olyan élet 
lehetőségét teszi elérhetővé 
számomra, amilyenről mindig 
is álmodtam. Hálás vagyok 

szponzoraimnak, akik hisznek bennem és üzlettársaimnak, akikkel 
együtt valósítjuk meg álmainkat.

Velkey Anna és Jan Frode Solberg, Budapest

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Hálás vagyok a mentoraim-
nak, hogy addig küzdöttek 
értem, míg végre elhittem, 
a célok határidőre teljesít-
hetők, az emberekből veze-
téssel csapat formálható és 

a hűségesen elvégzett munka mindig meghozza gyümölcsét. 
Köszönöm, hogy végig kitartottak mellettem. 

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Mindketten villamosmérnökök 
vagyunk. A pénz miatt kezdtük 
el. Hosszú idő kellett, amire 
megértettük, hogy egyedülálló 
lehetőség került szponzoraink 
által a kezünkbe, azt, hogy az 

Amway üzlet az emberekről szól. Egy csapat türelme, támogatása 
kellett, hogy mi is vezetni képes emberekké váljunk.

Szalmás Béla és Stokker Szilvia, Eger

ALAPÍTÓ 
PLATINA  

Az üzletben megtaláltuk 
a tisztességes munkával 
elért sikeres életet. Szívből 
köszönjük a szponzoraink 
segítségét. Ez csak a kez det! 
„Ha nem hiszel benne, akkor 

állj félre és hagyd, hogy mások megcsinálják.”

Várbíró Lajos és Várbíróné Bendes Klára, Budapest
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Mi is ajándékba kaptuk és adjuk ezt az 
üzletet, mely nem csak az egészségün-
ket, de az egész életünket, kapcsolata-

inkat megváltoztatta. Köszönet a mentorainknak, a csapatunk-
nak és a cégnek.

Ruzsa Erzsébet dr. és Zelenij Arthur dr., Budapest

ARANY 
SZEPTEMBER

Gali Lajos és Galiné Veres Emma, Debrecen

Kovács Attila és Elek Szilva, Budapest

Görcsi Zoltán, Szombathely

EZÜST 
SZEPTEMBER

EZÜST 
SZEPTEMBER

EZÜST 
SZEPTEMBER

Zhao Xiao Jing, Budapest

EZÜST 
SZEPTEMBER

12% SZEPTEMBER

15% SZEPTEMBER

Budai Zoltán 
és Budainé Jakab Margit

Simon Ernőné és Ernő

Szepesiné Józsa Judit

Rozvadszky Andrea 
és Molnár Zoltán

Veber Rudolf és Rudolfné

A biztosított jóváírás mértéke
Törzsvásárló plusz státusú tagok

122% 

SZEPTEMBER
Andrássy Tibor és Tiborné
Antal Mária
Balogh Ákos és Horváth Zita
Boda István és Marika
Érdi Márta
Gali Beáta és Rácz Zsolt
Giczi Csaba
Gyenizse Imréné Merczel Margit
Juhászné Bronner Katalin
Kanyár Tamás
Kazai János
Kovács László és Lászlóné
Lakatos Róbert József
Malcsinovity Aida és Zenta
Nagy Zsolt és Etzelsdorfer Andrea
Pályi Róbert 

és Pályiné Radics Melinda
Princzes Beáta
Répás Tibor
Schneider Bertold
Sudár Béláné
Szabó Gyuláné
Székely Zsolt és Orlovácz Beatrix
Szitter Róbert
Várnay Szabolcs dr. 

és Várnayné Steer Katalin dr.
Virág Zoltán és Konyári Mónika

9% 

SZEPTEMBER
Abonyi Antalné és Antal
Berki Viktória Gyöngyi
Biber Erzsébet Mária
Bódi Lajos és Lajosné
Bognár János és Németh Edina
Boriné Varga Krisztina és Bori Attila
Bugyi Sándorné és Sándor
Czollerné Végh Dorottya 

és Czoller Tamás
Csurainé Korsós Judit és Csurai Csaba
Csutorás Gerda
Dálnoki Tamás
Eiler Hajnalka
Fábián Gáborné
Farkas János és Horváth Márta
Fehér Norbert
Ferró Péter
Galamb Orsolya Mónika
Haik Gábor és Kovács Nikoletta
Jakus Annamária
Juhász Irén és Jagadics István
Kancsár István
Karakó István
Kiss János
Kiss Mária Napsugár
Kocsisné Ersching Judit
Komádi Béláné Kopis Róza

Kothencz Attila
Kovács Gabriella és Nagy Zsolt
Lőcsei Eszter
Macska Tamás
Magócs József és Józsefné
Majer Gábor
Marosfalvi Albertné és Albert
Marosvölgyi Annamária
Márton Istvánné
Márton Róbert
Mihály Ildikó
Molnár Gábor és Gáborné
Molnárné Bartha Bernadett
Nagy Anna
Nagy Károlyné
Osváth József
Patlókné Szegedi Marianna 

és Patlók László
Péterfalviné Kiss Gabriella
Pilkovicsné Moczkó Györgyi 

és Milkovics László
Polonkai Attila és Kolláth Edit
Preisinger Valéria
Qiu Hao
Richterné Pelczmann Éva
Rusznák Sándor
Seres Mária Valéria
Seres Sándor és Sándorné
Slamovits Tibor 

és Slamovitsné  Mariann

Smolek Lászlóné
Spendel Mónika
Steiber Jánosné
Szabó Győzőné
Szabó Tamás
Szabolcsiné Nagy Ildíkó
Szabóné Jónás Henrietta 

és Szabó Gábor
Szaller Zoltán Attila 

és Szallerné Lukács Kornélia
Szekeres Eszter
Szélyes Miklósné dr.
Szónyáné Antal Henriett
Takács Péter
Tánczos Lívia
Tari Katalin és Szuha László
Tóth Ildikó
Ujvárosi Gabriella
Várady Endre
Varga Zoltán 

 és Vargáné Horváth Ildikó
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A Személyes ösztönző programot – a SIP Program első lépéseként – azok számára állítottuk össze, akik 
szilárd kereskedelmi bázist hoznak létre és kiegyensúlyozott havi teljesítményt érnek el. Gratulálunk azoknak, 
akik első alkalommal 10 vagy 30 euró jutalomban/kedvezményben részesülnek. 

SZEPTEMBERBEN
30 euró bónuszt 
vagy kedvezményt 
értek el
Abonyi Antal

és Antalné
Andrássy Tibor

és Tiborné
Antal Lászlóné Piroska
Balázs Miklós

és Miklósné
Bángi-Magyar Anna
Bárány Gábor

és Bárányné Uhrin 
Anikó

Bartha Réka Dorottya
és Filó András

Bartyik Mihály
és Mihályné

Bellák Erika
és Szabó József

Bencze Jusztina
Bene Csilla
Berecz András
Béres Zsolt

és Béresné Bárány 
Ildikó

Bernáth Péter
Biber Erzsébet Mária
Borbélyné Budai 

Renáta
és Borbély József

Boriné Varga Krisztina
és Bori Attila

Boris Kornél
és Császár Kata

Botykai Zoltán
Csatlós Kata

és Csatlós Attila 
Imre

Csenger Tóbl Ottília
Csurainé Korsós Judit

és Csurai Csaba
Dálnoki Tamás
Dénes János
Dobnerné Boga Ilona 

dr. és Dobner 
Balázs

Drabb Erzsébet
Écsy Judit
Elek Pál Péterné 

Gizella
Erdei Istvánné
Erdei Mónika
Farkas Károly

Fartely Elvira
és Bán Gábor

Fáthné Ujvári Sarolta
Fogarassy 

Zsolt Elemér
Frantal Gábor

és Gáborné
Gábor Károly

és Gábor Tibor
Gálné Zsebik Erika
Gálosi Zoltánné
Gellértné Demény 

Renáta és Gellért 
Péter

Gócza Szabolcs
Gombos Emmerich dr.

és Gombos Katalin
Gubics Anikó
Gulyás Antal

és Gulyásné Berta 
Zsuzsa

Gxuris Petra
Gyimesi Andrásné 

Somola Éva
és Gyimesi András

Hájas Lászlóné
Hajduné Kiss Edit

és Hajdu Lajos
Hámori Gabriella
Hanák Árpádné
Hao Guirong
Hevesi Edina
Hisbéli Andrásné 

Zsuzsa
Homoki Tünde

és Darabos Pál
Horváth Csaba

és Horváthné 
Henrietta

Horváth Róbert
Hulik Ildikó
Huszárik Katalin

és Boda János
Jakab Ferencné
Juhász András

és Juhászné Csertus 
Erika

Kállai Zsolt
és Kállai István

Karakó István
Kertész Róbert
Király Béla
Király László
Kiss Gábor
Kiss-György Mária

Kocsis Juli
Kokas Károlyné 
Kollár Tímea dr.
Koller Viktória
Komádi Béláné 

Kopis Róza
Kormány Sándorné
Kovács Attila

és Kovács Imola 
Kinga

Kovács Csaba
és Lelkesné Pintér 
Lídia

Kovács Gábor
és Gáborné

Kovács Péter
és Péterné

Krizsán Gábor
és Krizsánné Bozsik 
Piroska

Kugler Klaudia
Kurdi Ilona
Kurtinec Edgár
Ladó Klára
Lakatos Róbert József
Laposáné 

Szentgyörgyi 
Erzsébet és Laposa 
Borbála 

László Sándor
Listván Andrea Éva
Lukácsné Bognár 

Myrtill és Lukács 
Antal

Majer Gábor
Majzik Zsuzsanna
Malik Tímea
Mereticzki Tamás
Mészáros Györgyné

és Mészáros 
Andrea

Mireider Katalin
Mistyurik Miklós
Molnár József

és Józsefné
Molnárné Bartha 

Bernadett
Mózer László János

és Mózerné Tuba 
Anikó Erika

Muskát Hilda
Nágel Judit

és Izsó István
Nagy Anna
Nagy Gábor

Nagy László
és Gáspár Enikő

Nagy László
és Lászlóné

Nagy Natália
és Tyukodi Gábor

Nagy Zoltán Jánosné
Nagy Zsolt

és Etzelsdorfer 
Andrea

Nemeslaki Ágnes
Nemesné Papp Szilvia

és Nemes Gábor
Nyolczasné 

Kocsis Erika
Obrecsán Andrea
Oláh Gábor

és Oláhné Ratkai 
Beáta

Pajzs Attila
Pálfi András
Papp Katalin
Pataki István
Patakiné Németh 

Ilona és Pataki 
András

Pátkai Bálint
és Agrádi Alexandra

Pető Beáta
Pieczarka László
Pozmicsné Farkas 

Mária
Preisinger Valéria
Prihoda István

és Istvánné
Rácz Zoltán dr.
Ráski Sándor

és Ráskiné Pécsi 
Annamária

Révészné 
Klinghammer Éva

Richterné 
Pelczmann Éva

Rozvadszky Andrea
és Molnár Zoltán

Rusznák Sándor
Rutai György
Sáhóné Pelc Gyöngyi
Sárdi Gabriella

és Zubonyai Tibor
Schwarcz Zoltán

és Schwarcz 
Jakabné

Sióréti Russell Thomas
és Sióréti Antónia

Somkutasné 
Purthál Éva 

Sütő Tamás
és Tamásné

Szabados Barbara
és Sirok József

Szabó Győzőné 
Szabó Zsuzsanna

és Magyar Andrea
Szántó Nikoletta
Szerletics Ilona

és Farkas László
Szőke Attila
Szujkó Mónika
Takács Gábor
Takács Péter
Táncsics Szabolcs

és Szabolcsné
Tenkiné Gazdag Ilona
Tisch Réka
Tomonné Madács Éva
Tóth Ferenc

és Ferencné
Troska Tünde
Truong Thi Van Ha
Vámos Anita

és Hendlein Gábor
Vámosi Lívia
Varga Attila
Varga Péterné
Vasics István

és Istvánné
Vida Éva
Wetzl József

és Józsefné
Zsadányi Éva

SZEPTEMBERBEN
10 euró bónuszt 
vagy kedvezményt 
értek el
Bacskainé Fekete 

Anita és Bacskai 
András

Balog-Darida Lajos
és Balog-Darida 
Eszter

Balogh Erika
és Rescsik László

Bánfiné Kis Marianna
és Bánfi Adrienn

Bárdi Attila
Bártfai Tamásné 

Bene Lajosné
Berényi Lajos
Berkes Flóra
Bíró Attila

és Attiláné
Bódis Balázs

és Balázsné
Borbély Józsefné
Braunné Leskó 

Zsuzsanna
és Braun Attila

Buzásné Szuprics 
Barbara

Csáki József Ferenc
és Sveda Éva

Csaláné Szabó Irén
és Csala Tamás 
Sándor

Csányi Istvánné
Cserna Éva
Csík Csaba János
Deme László

és Gerőczi Piroska
Dobos Gáborné Márta
Dobos Imre

és Ráduly Judit
Dózsa Éva

és Hanza Imre
Dudics Julianna
Eszenyi Arnold
Farkas Gézáné
Fedor Ferenc

és Fedorné Kis 
Márta

Fintor József
Fülöp Lászlóné
Garajszki Ágnes
Gedővári Imréné
Gerstné Wéber 

Mónika és Gerst 
János

Gévainé Tersach Rita
Gulyás Lászlóné
Gulyás Mária
Hajzer Edit
Hanuska Ferencné
Hegedűs Darinka
Hegedűs László
Herman Ferencné
Holyné Erdély Györgyi
Honti Tibor

és Hontiné Szép 
Boglárka

Horváth Mónika

Személyes ösztönző program
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Személyes ösztönző program
Gratulálunk azoknak, akik a 2006/2007-es pénzügyi év minden hónapjában 100, illetve 200 PÉ-et értek el

Horváth Zoltán
és Zoltánné

Ivusza József
és Józsefné

Jancsekné 
Sümegi Judit

Joó Julianna
Juhász Henriett 
Juhász Péter

és Juhász István
Juhász Valéria
Karászi Gyöngyi
Katona Árpád

és Árpádné
Kersák Lászlóné

és Kersák Péter
Királyné Kürti 

Gabriella
Kiss Angéla
Kiss Árpádné
Kiss Sándorné
Klausz Mátyás
Komáromi Károly

Kovács Attila
és Attiláné

Kovács Ferenc Imre
és Veszelka Ilona

Kovács Mária
Kovácsné Fekete Edit
Kovácsné 

Kruska Teodóra
Ködöböcz Endréné
Krankovits Tamás
Kraskóné Boros Anikó
Lajos Jánosné
Lakner Kinga
László Anita Ramóna
Lendvai Imréné
Lengyel László
Lenner Józsefné
Liu Qian
Lőczi Norbert

és Joó Csilla
Magna András

és Andrásné

Magyarné 
Rátóti Katalin

Milei Andrea
Mitasz Katalin

és Tarnay Tibor
Molnár Etelka
Molnár Hajnalka
Molnár Imréné
Molnár Jenő

és Jenőné
Murguly Elvira
Muzsik Istvánné

és Muzsik Zoltán
Nagy Csaba

és Csabáné
Nagy Egon 

Andrásné dr.
Nagy Márta
Nagy Rita

és Csaszti Attila
Neiser Valéria
Németh Ádám

Oláh Csaba
és Oláhné Tóth 
Anita

Oláh István
Oravecz István

és Istvánné
Orbánné Rokszin 

Anna és Orbán 
Zoltán

Palotai Krisztián 
Tamás és Palotainé 
Jenei Ilona

Pályi Lajosné
Papfalvi Gáborné
Pásztor Éva Tünde
Pázmándi Beáta
Péterné Dömötör 

Valéria és Antal 
László Zoltánné

Petrovics János
Plagányi 

Vilma Mónika
Pokorny Aurélia

Puha Katalin
Pusztai Edit
Putnoki Ferenc
Rapavi Erika dr.
Reisienger Tímea
Rokszin Ilona
Ruzman Tibor

és Orsolya
Sánta Katalin
Sári József
Schmidt József
Sereg Hajnalka
Simon György

és Györgyné
Simonné 

Házman Terézia
Sípos Gabriella

és Cseh József
Szabó Jeannine
Szabó Krisztián
Szabó László
Szabó Pál Istvánné
Szegő Géza

Szekeres Géza id.
Szigethyné Tarr Katalin
Szilágyi Lajos
Sziráczki Szimonetta
Szklenkáné Horváth 

Mária és Nyíri Csilla
Szörcsei Rózsa
Tari Istvánné
Tarsoly Anikó
Tóth József

és Józsefné
Valló Ágnes dr.
Vanyó Zsolt

és Zsoltné
Varga József

és Varga Beáta
Varga László

és Lászlóné
Vasovic-Gosic Vera
Veszenhoffer Károly
Vida Laura

és Balogh Viktor
Zsótér Imréné

Abroncsosné 
Tóth Éva dr.  

Ács István
és Deli Ildikó 

Acsai László
és Éva 

Ádám Dénesné  
Ádám Jánosné  
Ádám Károly  
Ádám Tamás  
Ádám Zsuzsanna  
Adorján Aliz

és Vozár Szabolcs 
Agócs József

és Józsefné
Ágoston Olga

és Ágoston Zoltán 
Ákos Ferenc

és Ákos Éva 
Ákos Istvánné  
Alaszné Petricz Andrea  
Albeck Zsuzsanna  
Áldási Pálné  
Alimán Gyula

és Gyuláné 
Almási Melinda  
Almásiné Hamza Irén

és Almási Tibor 
Altsach Tamás

és Tamásné
Ambróczyné Fodor 

Andrea  
Ambrózi Erzsébet

és Rácz József 

Andorkáné 
Szabó Erzsébet  

Andrásné Szabadi Ilona 
és András József 

Andróczki Györgyné  
Angeli László  
Angyal Györgyi  
Angyal János  
Angyal János

és Jánosné 
Angyal Petrényi 

Hajnalka  
Angyalné 

Rajhóczi Margit  
Antal Károly  
Antal Miklós 

és Marika 
Antal Zsuzsanna  
Apai Erzsébet dr  
Árvai Zoltán

és Árvainé Volentér 
Éva 

Árvay Bálint  
Ary Petronella  
Bába Adrienn Mónika  
Babaitis Hajnalka  
Babits Erzsébet Katalin  
Bachmann Eszter  
Bada Zoltán

és Bada Olívia 
Badó Beatrix  
Baghy Csaba  
Baghy-Bátor Teréz

és Baghy László 

Bagi Tamás  
Bagi Zsoltné  
Bajkay Eszter  
Bakos Ilona  
Bakos Melinda  
Bakró Nagy Katalin

és Bakró Nagy Tímea 
Bakti Szabolcs  
Balás Ildikó  
Balasits Zsuzsanna

és Ambrus László 
Balassa Dénesné  
Balatincz Róbertné

és Kárász Márta 
Balatoni Mária Helga

és Bagin Mária 
Balázs Ákos Györk dr.  
Balázs Andrásné  
Balázs Csaba  
Balázs Edit  
Balázs Ildikó  
Balázs Mihály

és Mihályné
Balázsné Pintér Beáta  
Balázsné 

Rózsa Mónika dr.  
Bálint László  
Bálint Szilárd  
Balla Aranka  
Balla Judit  
Balla Sándor

és Balláné Sz. Ibolya 
Balog József  

Balogh Ákos
és Horváth Zita 

Balogh Gyula
és Baloghné Cs. Éva 

Balogh János  
Balogh József

és Józsefné 
Balogh Margit

és Tamási Zoltán 
Balogh Mihályné  
Balogh Rita

és Nagy Csaba 
Balogh Tamás  
Baloghné Czifra Terézia  
Baloghné Héjjas Edit

és Balogh Dezső 
Bán Mihály Imréné  
Bán Renáta  
Bana Szabolcs  
Bánfi Csilla  
Bánfi Lajosné  
Bánfiné Kovács Rita

és Bánfi István 
Bánhegyi Péter  
Barankovics Béla  
Baranyai Gábor  
Baranyai Péter László  
Baranyi Anett  
Bárány-Ihász Renáta  
Baráth Andrea  
Baráth Józsefné  
Baráthné Hajdú Ágnes 

dr. és dr. Baráth Attila 
János 

Barcal Zoltán
és Márta 

Barcza Péterné  
Bárdi Ágnes  
Bárdi Sándor

és Sándorné 
Barta Imréné  
Barta János 

és Ajnácska
Barta János György  
Bartakovics Gáborné  
Bartalos István  
Bartek Iván

és Ivánné 
Bartha Edina

és Tihor József 
Bartó Vince

és Vincéné 
Bartók Péter

és Péterné
Bartus Pál

és Pálné 
Bartyik Mihály

és Mihályné 
Bata Katalin  
Bedő Zoltán  
Beke Antalné  
Beke Zoltán

és Zoltánné
Békefi Eszter  
Békefi Gizella  
Bekéné Csáky Andrea

és Beke József 

Békés Judit
és Dóra Kornélia 

Belágyiné Kocsis Ildikó  
Belső Tamás

és Belsőné Kajdi 
Andrea 

Bencsesné Vida Adrienn
és Bencses Tibor 

Bencsik Ferencné
és Bencsik Tamás 

Bencsik János  
Bencze Krisztina  
Bende Imre

és Bendéné Mucsi 
Gabriella 

Bene Gyula
és Gyuláné 

Benedek Istvánné  
Benedek Zsófia

és Benedek Krisztina 
Benkóczy Péter

és Péterné
Benkovics István  
Benkő Ferencné  
Benkő Péter  
Benya Béláné  
Benya Katalin  
Bényei Imre

és Imréné
Bereczk Edina

és Bereczk László 
Bereczky András  
Beregszászi Pál  
Berei Zoltán  
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Berényi Attila  
Béres Lili

és Töviskes Imre 
Berkes István  
Berki András

és Krizsa Judit 
Berki Éva

és Siegl Tibor 
Berkiné Tőzsér Katalin

és Berki Béla 
Berkó Béla

és Berkóné 
Zsigmond Anna 

Bernáth Józsefné
és Nagyné Zöld 
Veronika 

Berta Krisztián
és Bihari Edit 

Berta Lajos
és Lajosné

Bertalan Zsaklin
Bertók Zoltán

és Bertókné Gégény 
Erika 

Bezzeghné 
Belme Aranka  

Bicók Rózsa
és József 

Biller István
és Biller Anna 

Birkás Gyula
és Birkás-Füzesi 
Piroska 

Birkásné Laurinyecz 
Szilvia  

Bíró György
és Bíróné Maul Ibolya 

Bíró Györgyné
és Bíró Tamás 

Bíró Ilona  
Bistei Mihály

és Mihályné
Biszák Anna  
Bitter Tamás  
Bittera Viktória  
Bittman János  
Blahó Béla Géza

és Blahó Katalin 
Blinka Gyöngyi  
Bock János  
Bocskay Sándor

és Sándorné 
Bódi Lajos

és Lajosné 
Bódiné Tóth Szilvia

és Bódi Imre 
Bodnár Edina

és Telek Zoltán 
Bodó Gabriella  
Bodor Béláné  
Bodor Ferenc

és Ferencné 
Bodrogi Istvánné  
Bogárné 

Lakat Erzsébet  
Bogláry Józsefné

és Bogláry Pál 

Bognár Ágnes  
Bognár Péter

és Vukelics Piroska 
Bognár Zsuzsanna  
Bognár-Tarjányi Attila

és Bognár-Tarjányi 
Krisztina 

Bohn Erzsébet
és Heier István 

Bóka Gábor
és Bóka Erika 

Boldizsár Sándor dr.
és Sándorné dr.  

Boldog Ferenc
és Boldogné Szabó 
Judit 

Boldog Kamilla  
Bolyóczki József

és Józsefné
Boncz Imréné  
Bónusz Péter

és Lipárdi Emese 
Borbás Károly

és Borbás Eszter 
Borbély Ákos  
Borbély Margit  
Borbélyné Béres 

Marianna  
Borbélyné Karácsony 

Berta és Borbély 
Lajos 

Borbíró Attila
és Borbíró Eszter 

Bordács Attila  
Bordás Dezső dr.  
Bordás Sándor

és Sándorné 
Bordás Szabolcs Lóránt  
Borombovits Ágnes

és Lukács Sándor 
Boros László

és Borosné Karai 
Szilvia 

Borosné Szkok Anita  
Borovics László  
Borsos László  
Bosnyákné 

Gábor Györgyi  
Botos Andrea

és Botos Elemér 
Botosné Takács Margit  
Bozori Ildikó dr.

és Bozori Róbert 
Bozsidár Anita  
Bozsó Tibor  
Bökönyi Péter

és Kató Gizella 
Börcsök István Tibor  
Börcsök Zita  
Brátán Tünde dr.

és Brátán Tamás 
Braun Lajos  
Braunné 

Pavelka Márta  
Braunné Szentesi Ildikó 

és Braun Mihály 
Bráz Sándorné  

Brösztl Sarolta  
Bruckschen Zsuzsanna

és Péter 
Bucsánszki György  
Bucsányi Istvánné  
Bucsku Lászlóné

és dr. Bucsku Melinda 
Budai Ágnes  
Budai Zita

és Budai Károly 
Budi János

és Jánosné 
Bujdosóné Csáki Edit  
Bujtás János

és Sahla 
Búzás Zsigmond

és Molnár Andrea 
Búzásiné 

Gurdon Viktória 
és Búzási Barna 

Chlebovics Miklós
és Chlebovics Edit 

Covrig Zita
és Covrig Miklós 

Csábi Tivadarné  
Csákváriné 

Juhász Róza  
Csanádi Béla

és Csanádi Anikó 
Csanádi Imréné  
Csapó Csilla  
Császár Andrea dr.  
Császár Zsuzsanna  
Császárné Kiss Tímea

és Császár Zoltán 
Csáti Imre és Emese 
Csató Sándorné  
Csécsi Lászlóné  
Cseh Tamás  
Csehné 

Kakuk Andrea dr.  
Cseke Csilla

és Pinkóczi Csaba  
Cseke Dalma

és Gortva Debóra 
Cseke Edit

és Cseke Zoltán 
Csengeri Erzsébet

és Kiss Ákos 
Csengeri László

és Lászlóné 
Csenke László dr. és 

Csenke Lászlóné dr. 
Csépes Árpád

és Árpádné 
Csepi István  
Cséplő Lajos

és Lajosné
Cséplő László  
Cserés Zoltán

és Cserés Zoltánné 
Cserhalmi Ferenc

és Dominek Anna 
Csermák Lajos

és Lajosné
Cserna József  
Cserna Mária  

Csernátonyi Szabolcs  
Csernus Gábor  
Csernyák József

és Józsefné 
Csernyin Mária

és Szaller Gyula 
Cseszregi István

és Cseszreginé Haás 
Katalin 

Cseszregi László  
Cseszregi Tamás  
Csetreki Ernő és Erika 
Csetreki Lajosné

és Csetreki Lajos 
Csévéné T. Beáta

és Cséve Gyula 
Csibyné Modla Ágnes

és Csiby Kálmán 
Csíkné Bartók Ilona  
Csíkné Bátyai Rozália  
Csikós Ervinné  
Csikós Róbert  
Csillagh Annamária  
Csillaghné Mercz Éva  
Csipai Attila

és Csipainé Szricskó 
Ildikó 

Csiszár Miklós dr.
és Ternai Gabriella 

Csiszár Tiborné  
Csizekné Muck Edit dr. 

és dr. Csizek Zoltán
Csizmadia Ervin  
Csizmadia Gábor  
Csizmadia György  
Csizmadiáné 

Péczi Anikó
és Csizmadia István 

Csizmazia Jánosné  
Csóka Péterné  
Csóka Sándor

és Sándorné 
Csomós István  
Csomós János  
Csonka Helga  
Csontos Károly  
Csorbáné Szigetvári 

Melinda dr.  
Csordás Balázs

és Balázsné 
Csordás Zoltánné  
Csörgő Istvánné

és Nemes Tamás 
Csőszné Orosz Gyöngyi 

és Csősz Imre 
Csukás Domokos  
Csukás János  
Csurgó László

és Máthé Ildikó 
Csuti Józsefné

és Csuti Emese 
Csutkai Csaba

és Csabáné 
Csutorás Gerda  
Csúzi György

és Hertman 
Marianna 

Czák János
és Jánosné

Czeglédy Beatrix  
Czene Zoltán

és Czenéné Puskás 
Ildikó 

Czibere Tünde  
Czifra Attila

és Czifráné Tóth Éva 
Czifráné Kreisz Mária  
Czilli Veronika

és Üveges Gyula 
Czinkonné Papp Mária  
Czintos Cecilia  
Cziráki György

és Györgyné 
Czobor László  
Czopkó Nóra  
Daday Zsolt

és Zsoltné
Dafkó János

és Dafkóné Kiss Ilona 
Darabos Ferenc dr.

és dr. Darabosné
Darányiné 

Szuloki Tünde  
Dávid Károlyné

és Dávid Gabriella 
Deák Ferenc

és Ferencné
Deák Julianna

és Vígh Zsolt 
Dejczó Erzsébet  
Deli Tamás

és Bozóki Henrietta 
Demartsik Anett  
Demeter János

és Demeter Rachel 
Demeter Krisztina  
Demeter Róbert  
Demkó Krisztián  
Dénes Judit

és Dénes Adrienn 
Dénes Katalin  
Dér Iván

és Dérné Faust Imola 
Deutsch Hermina  
Devecz Tamás

és Bíró Krisztina 
Dévényi András  
Dévényi Attila

és Dévényi 
Zsuzsanna 

Dézsi Zsuzsanna
és Járadi Pálné 

Dienes Gábor
és Dienes Nikoletta 

Dimity Eszter  
Dina György

és Györgyné  
Diószegi Irén  
Ditrói Ferenc

és Ferencné 
Dobai Ádám  
Dobai Ákos Tóbiás  
Dobai Ernő és Ernőné
Dobos György  

Dobos Gyuláné 
Ujj Etelka  

Dobos József  
Dobos Katalin  
Dobos Péter  
Dobos Sándor

és Klement Lászlóné
Dobosi Győző  
Dobosné 

dr. Faragó Gyöngyi  
Dobrossy Attila

és Végh Judit 
Dócziné Dobosi Ildikó  
Dóczy László

és Dóczy Tímea 
Dohosné Tóth Andrea  
Dókáné Pavisa Nóra

és Dóka András 
Doktor Zsuzsanna  
Doma Klára  
Domán István dr.

és Domán Katalin 
Dombai Jánosné  
Domokos Lászlóné

és Domokos Anett 
Domokosné Madar 

Eleonóra  
Domonkos Ferenc  
Domonkos István

és Erzsébet 
Donáth Magdolna  
Dorcsák Ferencné  
Dorogi Kovács László

és Lászlóné
Doroszlai Éva  
Dovák Lászlóné  
Dózsa Györgyné  
Döme Ágnes

és Döme Jánosné 
Dömény János

és Döményné 
Dobosi Lejla 

Dömötör Józsefné  
Dömsödi Albertné  
Dömsödi Péter

és Péterné 
Dömsödi Tibor

és Farkas Eszter 
Drobilisch Erzsébet dr.  
Duda Zsófia

és Müller Zsolt 
Dudás Imre  
Dudás Zoltán  
Durecz László

és Lászlóné
Dvorákné 

Kővári Anikó  
Ecker Edina  
Eckrich Zsolt  
Ecsedi Jánosné Barnucz 

Szilvia dr.
Édenhoffer Gáborné  
Éder Katalin

és Baer László 
Edvi Erika

és Orgoványi Tamás 
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Egei Csaba
és Egeiné Stenger 
Beáta 

Égi Józsefné
és Égi Fruzsina 

Egyed Árpád
és Egyed Lujza 

Ehn Imre és Imréné 
Einvachter János

és Solymosi Márta 
Eisenbacherné Németh 

Aranka  
Elek László  
Elek Noémi  
Elek Veronika

és Pálinkás Tamás 
Elter Ildikó  
Elter Zsuzsa  
Emperger János  
Ender Istvánné  
Endre Dezső  
Engert Zoltán

és Zoltánné 
Ercsényi P. Anikó  
Erdei Rita

és Lakatos László 
Erdeiné Matolcsi Erika

és Erdei László
Erdélyi Sándor Imre

és Erdélyiné dr. 
Hodosi Julianna

Erdődi Éva
és Erdődi István 
András 

Erdős Ibolya  
Erdős Károly  
Erdős Tamás  
Erdős Zoltán  
Erdősi Tímea  
Eredics Tamás

és Sógor Nóra 
Erős Györgyné  
Ertel Zoltánné

és Kocsis Gizella 
Esküdt Józsefné  
Estók Nikoletta

és Demeter János 
Gáspárné 

Ézsiás Anita
és Lakatos Balázs 

Fábián Csilla
és Fábián Pálné 

Facsar Enikő Veronika  
Fajd Ervin Attila  
Falaky Sándor

és Falakyné Szabó 
Ildikó 

Fallné 
Kosztolányi Margit  

Faragó Imréné  
Faragó Péterné  
Fark Zoltán

és Farkné Rácz Erika 
Farkas Anikó

és Pusztai Zoltán
Farkas Éva  

Farkas Gergely
és Bagi Krisztina 

Farkas István
és Istvánné

Farkas István
és Kovács Zsuzsanna 

Farkas Jánosné  
Farkas László

és Farkas Katalin 
Farkas Lászlóné  
Farkas Lujzi  
Farkas Miklós  
Farkas Péter

és Farkasné Bereczk 
Edit 

Farkas Teréz  
Farkas Tibor Péter

és Balassa Melinda 
Farkashalmi Gyöngyvér 

dr. és dr. Duda Csaba 
Farkasné Gaál 

Magdolna  
Farkasné Szegfű Anikó

és Farkas Gábor 
Fási Krisztina  
Fási Lászlóné  
Fáthné Ujvári Sarolta  
Fazekas Géza

és Fazekasné 
Baldaszti Éva 

Fazekas Györgyi 
és Péter

Fazekas Gyuláné  
Fehér István  
Fehér Jánosné  
Fehér Tamásné  
Fehérvári László

és Lászlóné
Fejér Antal

és Fejér Györgyi 
Fejérvári Bence

és Fejérváriné Führer 
Lívia 

Fejős Tünde  
Fekécs Ildikó  
Fekécs István

és Mészáros 
Zsuzsanna 

Fekécs Orsolya  
Fekete Erika

és Faludiné Kis Ildikó 
dr. 

Fekete Imréné dr.  
Fekete János

és Feketéné Erika 
Fekete László

és Fekete Csilla 
Fekete Vivien

és Fekete Roland 
Feketéné Ábrahám 

Ágnes
és Fekete István 

Feketéné Pál Ilona dr.  
Felhő Károly

és Honffy András 

Felkl János
és Jánosné 

Fenyvesi Györgyné  
Fenyvesi Tibor  
Ferencz László

és Ferenczné Juhász 
Judit 

Ferenczi József  
Ferró Jánosné  
Festő Éva

és Balázs Leticia 
Ficsór Károly 

és Ficsórné Kiss Judit 
Fischer Béla  
Fischer Tibor

és Fischer János 
Fityik Edit  
Flaisz Andrea

és Flaisz Antal 
Fleischinger Jánosné  
Fodor Imréné dr.  
Fodor István

és Istvánné 
Fogarasi Judit  
Font Lászlóné  
Fónyad Tamás Bence  
Forgács Istvánné  
Forgács Péter  
Foszák Józsefné  
Földes Vilmos  
Földesi János dr.

és Jánosné
Földi Barbara  
Földi Dávid

és Földiné Pray 
Zsanett 

Földváriné 
Horváth Andrea  

Förhécz Edit  
Frank Katalin  
Franko Emília  
Frikton Zsuzsanna  
Furár Edit  
Furár Laura  
Furár Zoltán 

és Zoltánné 
Furár Zoltán ifj.

és Nagy Orsolya 
Fülöp Attila Tibor

és Attiláné
Fülöp István  
Füstös J. István

és Istvánné 
Füstös Zoltán

és Füstös Edina 
Füzesséry Mónika  
Gaál Ferencné  
Gaál Józsefné

és Gaál Krisztina 
Gaál Zsolt

és Gaál Judit 
Gaálné Szilágyi Csilla  
Gacs László  
Gajdacsikné 

Nagy Orsolya  
Gál Ferencné  
Gál Ildikó és László

Gál Imre  
Gál Jánosné  
Gál László Zoltán

és Lászlóné 
Gál Sándor Zsolt  
Galambos Ferencné  
Galambos Györgyné  
Galambos Ildikó

és Kubesch Gábor 
Galgóczi Mihály

és Mihályné 
Gali Renáta  
Gálik Péter  
Galkóné Tóth Mariann  
Galuska Mariann  
Garadnay Gergő

és Szonntag Zsófia 
Garai Anna  
Garai Beáta  
Garamszegi László

és Garamszegi 
Erzsébet 

Garamszegi Tamás  
Garamvölgyi Katalin  
Garda István  
Garicsné Tajti Éva  
Gáspár Adrienn  
Gáspár Györgyné  
Gáspár Zoltán

és Gáspár Zoltánné 
Gasztonyiné Hidasi 

Ágnes és Gasztonyi 
Balázs 

Gazdag Tamás
és Gazdag Ilona 

Gazdik János
és Gazdikné 
Kaposvári Gabriella 

Géber Zoltán
és Malomsoki 
Szabina 

Géczyné Plonk Erika  
Gecsei Tamás

és Tamásné
Gede Gézáné  
Gede Gyula

és Gedéné Venesz 
Teodóra 

Gedeon Viola
és Görgesics Valéria 

Geiger Rezsőné
és Geiger Klarissza 

Geiling Viktorné  
Gellén Márta  
Gellénné Boros Mariann 

és Gellén Zoltán 
Gerendeliné 

Kenyeres Ilona  
Gergely Erzsébet  
Gergely Gabriella

és Gergely György 
Gerics Erzsébet  
Géringerné 

Méder Andrea  
Gerlefalvi-Nagy Attila  
Gidai Zsigmondné 

K. Magdolna 

Gidófalvi Attila
és Attiláné  

Giriczné Pintér Erzsébet  
Gliedné 

Farkas Katalin dr.  
Gócza Kálmán

és Góczáné Tar 
Gizella 

Godány Károly  
Gombkötő Ferencné  
Gornyák István  
Gosztola Zsolt Norbert  
Góz Istvánné

és Sashegyi Gyula 
Gödri Judit

és Gödri István 
Göncz Enikő

és Göncz Dániel dr.
Gönczi Sándor

és Sándorné 
Görcsi Zoltán

és Görcsiné Viczértes 
Márta 

Görgényi Rita  
Gregusné Patyi Éva  
Greksa János Marika 
Grin Sándor  
Gróf Szilvia  
Grómanné 

Rum Bernadett  
Gruber Lajos

és Gruberné Farkas 
Olga  

Gulácsy Zoltán
és Zoltánné 

Gulyás Eszter  
Gulyás Gábor  
Gulyás Krisztina

és Gulyás Lászlóné 
Gulyás László  
Gulyás Réka  
Gulyás Szabina  
Gulyásné Gulya 

Magdolna dr.
és Gulyás János dr. 

Gulyásné Udvari 
Julianna és Gulyás 
Jenő István 

Gurdonné 
Kelemen Mónika  

Guti Réka  
Guttman Andrásné  
Guttmann Tamásné  
Gxuris Petra  
Gyalog Gábor

és Gáborné 
Gyalog Gabriella  
Gyarmati Zoltánné  

Marika  
Gyarmati Zsolt

és Gyarmatiné Kiss 
Judit 

Gyenge Ágnes Zsófia  
Gyetvainé Békefi 

Erzsébet  

Gyibák György
és Gyibákné Kaczur 
Zita 

Gyimesi Ferenc
és Ferencné 

Gyimesi Zoltán Andor
és Zoltánné

Gyöngyösi Gabriella  
Gyöngyösi János  
Györe Bence  
Györe Ferenc

és Györéné Schöffer 
Judit 

Györe Sándorné
és Szarka József 

Győrfi Edina
és Kovács Balázs 

Győrfi János
és Győrfi Jánosné 
Kiss Irén 

Győrfiné Nádi 
Bernadette
és Győrfi Péter 

Győri Imre
és Nagymihály 
Marianna 

Gyulaváriné 
Szente Zsuzsa  

Gyurics Marianna Mária  
Gyuris Zoltán

és Gyurisné Huszár 
Gabriella 

Gyurkóné 
Fösvény Enikő  

Gyüréné Juhász Tünde  
Hacsavecz Eszter  
Haering Antal

és Antalné
Hága Tamás

és Juhász Regina 
Hagyó Istvánné  
Hajdu Gábor

és Balásy Emese  
Hajdu Péter

és Péterné 
Hajdu Tamás  
Hajdu Tamásné  
Hajdú Zoltánné  
Hajduné Borbényi 

Lenke Margit  
Hajduné Dapsy Klára  
Hajdúné Holleiter 

Andrea Anikó
és Hajdú Ottó 

Hajdúné Pályi Margit  
Hajnal Éva  
Halász Attila

és Halászné Siktár 
Ilona 

Halász József
és Marika 

Halász Katalin
és Verebélyi Lajos 

Halász Zoltán  
Halmai I. Andrea

és Halmai Judit 
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Halmainé 
Mészáros Éva  

Halmi Beáta  
Hankó László

és Molnár Attila 
Hápli Józsefné  
Harangi Ildikó  
Harmadás Józsefné  
Harmatné 

dr. Horesnyi Mária  
Harsányi Ildikó dr.  
Hart Gabriella

és Hart Józsefné 
Hartmann Mihályné

és Tolnai Zsuzsanna 
Havár Gábor  
Havasi Edit Ágota  
Havasi Ottóné

és Havasi Viktória 
Havasné 

Demeter Erzsébet  
Hazadi Béláné  
Häuszer Jánosné  
Hederics István

és Hedericsné Törjek 
Éva 

Hefler Jenő  
Hegedűs György dr.

és Hegedűs Jánosné 
Hegedűs István  
Hegedűs Miklósné  
Hegedűs Otmár  
Hegedűs Tibor

és Hegedűsné Halász 
Edit 

Hegedűsné 
Ladó Margit  

Hegedűsné Sárközy 
Márta és Fejős Márta 
Judit 

Hegyes István
és Istvánné 

Hegyi Ferenc  
Hegyi Márton dr.  
Hegyi Zoltán  
Heilig Ferenc

és Freund Antalné 
Héjj Bulcsú  
Hepp István

és Istvánné 
Herczeg Károly

és Herczegné 
Gaborek Márta 

Herédi Szabó József
és Józsefné

Herendi Melinda  
Hernáthné 

Holper Judit  
Hesz István  
Hevér István

és Istvánné
Hevesi Tóth Istvánné  
Hilóczki Tibor

és Tiborné 
Hirkáné Takács Emma

és Hirka János 
Hock Ernőné  

Hódi Attila
és Attiláné 

Hódos Gézáné
és Hódos Ilona 

Hoffer Árpádné  
Hoffman Balázs  
Hoffman Bianka

és Nagy András 
Hofmann Judith  
Holéczy Tibor

és Hantos Gabriella 
Holkáné Nardai Erika  
Holló Nagy Melinda

és Zoltán 
Homonnay Ibolya  
Honffy Győző

és Honffyné Felhő 
Ágnes 

Hornyák Ildikó  
Hornyák Jánosné  
Horváth Attila  
Horváth Csaba  
Horváth Csaba

és Horváthné Varga 
Krisztina 

Horváth Daniella  
Horváth Dori Zoltánné  
Horváth Ferenc

és Kejár Andrea 
Horváth Gábor  
Horváth Gábor

és Szukop Andrea 
Horváth István

és Horváthné Balog 
Anna 

Horváth János
és Csordás Jánosné 

Horváth József
és Józsefné 

Horváth Józsefné  
Horváth Józsefné  
Horváth Judit  
Horváth Klára  
Horváth Krisztina  
Horváth Lajosné

és Csanádi István 
Horváth László

és Horváthné Kakucsi 
Mária 

Horváth László
és Horváthné 
Schmidt Gabriella 

Horváth Norbert  
Horváth Sándor

és Sándorné 
Horváth Sándorné  
Horváth-Szabó Ferenc

és Horváth-Szabó 
Orsolya 

Horváth Tibor
és Hencz Viktória 

Horváth Tibor
és Tiborné 

Horváth Zoltán  
Horváth Zsolt  
Horváthné 

Holczer Zsuzsanna  

Horváthné 
Koczor Zsuzsa  

Horváthné 
Németh Zsuzsa  

Hoskó Eszter  
Hosszú Judit Eszter

és Felföldi Tamás 
Hostyisóczki Mihály

és Mihályné
Hovanecz Jenő

és Hovanecz 
Zsuzsanna 

Hovanyecz Emőke dr. 
Hovorka János  
Hreskó János  
Hudák Csaba

és Kocsis Krisztina 
Hunyadiné 

Dombovári Éva  
Hurtik János  
Hustyava Sándorné  
Huszár Attila  
Huszár Sándor  
Huszár Zsolt

és Huszár Nóra 
Igás Andor  
Igaz László

és Igaz Henrietta 
Iglói Éva  
Ilies Viorel Teofil

és Fekete Gyöngyvér 
Ilk Miklósné  
Illés Lászlóné dr.  
Illés Németh Károly

és Károlyné 
Ilyés Anita  
Imling József

és Bendó Bernadette 
Ipach Ildikó  
Ispánné 

Márkus Márta dr.   
Iszály Zsolt

és Iszály Noémi 
Iváncsics Gábor

és Szilágyi Katalin 
Ivityné Frank Erzsébet  
Izsó Sándor

és Sándorné
Jahn Gabriella

és Kupi Zoltán 
Jakab József

és Józsefné 
Jakab Tibor

és Marianna 
Jakabfi Emese  
Jakabfi Sándor  
Jakabfi Zsuzsanna

és Jakabfi Sándor 
Jakabné Novák Ilona

és Jancsó Tibor 
Jakabné Somodi 

Veronika  
Jakabos Zoltán  
Jakovlievic Vera  
Jámbor Imre

és Imréné

Jankó Zsolt
és Körmendi Krisztina 

Jankovics Magdolna
és Takács Adrienn 

Jankulárné Wallfisch 
Anikó
és Jankulár István 

Jánosi Anita  
Jánosi Lászlóné  
Jánosiné Weisz Edit  
Jánossyné Both Márta  
Járdán Istvánné  
Járfás Béla  
Jászai János

és Jászai Ágnes 
Jéger Rudolf  
Jenei Józsefné  
Jerkovich Gyula

és Hargitai Zsuzsanna 
Jeszkel Lászlóné  
Jókhel László

és Brunner Ildikó 
Józsa Ibolya  
Juhász András  
Juhász Árpád  
Juhász Béláné

és Angyal Renáta 
Juhász Ferenc  
Juhász Gábor

és Juhász Mónika 
Juhász Hajnalka

és Marcell 
Juhász István  
Juhász János

és Erika 
Juhász Julianna  
Juhász Lajos  
Juhász László

és Lászlóné
Juhász Pál

és Pálné
Juhász Péter

és Szabados Mónika 
Juhász Róza Zsuzsanna  
Juhászné 

Esküdt Ágnes dr.  
Juhászné Kelemen 

Mariann és Juhász 
Péter 

Juhászné Sugár Katalin
Kacskovics Zoltánné  
Kácsor András 

és Péter 
Kádár Gyula  
Kádár László

és Lászlóné 
Káfony Zoltán  
Kajtár Eszter

és Kóra Gergely 
Kajtár Márton

és Mártonné
Kajtár Tamás

és Antal Ágnes 
Kakstetterné Sziklai Éva 

és Kakstetter Ferenc 
Kakulya Zoltán

és Tünde

Kalamár Hajnalka dr.  
Kalányos József

és Pál Veronika 
Kállai Attiláné  
Kálló Ágnes

és Kálló Péter 
Kálmán Kitti  
Kálmán Lászlóné

és Kálmán Zoltán 
Kálmán Mónika  
Kálmánné Lampert Éva 

Lilla és Kálmán Péter 
Kalmár Ilona  
Kálócz Dezső

és Dezsőné
Kalotainé 

Tóth Melinda  
Kamrás Ria  
Kanál Mária  
Kanizsai Krisztián  
Kanyár Henrik

és Henrikné 
Kapantzián Ákos  
Kapás Károly  
Káplár Andrea  
Kaposváriné Farkas 

Zsuzsanna és 
Kaposvári Ferdinánd 

Karadin Csaba  
Karancsi Mária

és ifj. Csatlós Attila
Kárász Cecília 
Kardos Tibor

és Tiborné 
Karkus Tímea

és Nagy Tamás 
Karmacsi Julianna

és Karmacsi Attila 
Károlyfi Tamás  
Károlyi Gábor

és Károlyiné Szabó 
Anna 

Károlyné 
Erős Erzsébet  

Kass Károly
és Károlyné

Kass Zoltán  
Kaszab Enikő  
Kaszás István

és Jutka 
Kaszás Péter  
Katona Edina

és Csordás István 
Katona Tamás  
Kazai János  
Kazareczki Hajnalka 

Tímea és Vanicsek 
Gábor 

Kazárné 
Gajdács Magdolna  

Kecskeméti Károlyné  
Kecskeméti Sándor  
Kecskés Dávid  
Kecskés Erika

és Kecskés Károly 
Keczán Anna  
Keidl Márton  

Kékesi Beatrix  
Kéki Zsolt

és Kékiné Török Edit 
Kelemen Andrea  
Kelemen Lilla
Kelemen Szófia

és Ferenc 
Kelemen Zoltánné  
Kembe Irén  
Kendra Tamás  
Keönch Boldizsár

és Bánfai Beáta 
Kerekes Andrea  
Kerekes László

és Kerekesné Vörös 
Erzsébet 

Kerekes Lászlóné  
Keresztes György

és Keresztes Mező 
Gabriella 

Keresztes László Péter  
Kéri Péter  
Kerner Tibor 

és Tiborné
Kertész Irén

és Grátczer József 
Kertész József

és Józsefné
Kertész Róbert  
Keserű Lászlóné  
Keszler Gyöngyi  
Kevi Andrea

és Balázs Miklós 
Kifor Attila  
Kigyós Edit

és Barkóczi Titanilla 
Edit 

Killer Kornélia  
Kindlik Józsefné  
Király Dávid Zsolt

és Király Katalin 
Király Emma  
Király Henriett  
Király Krisztián

és Királyné Mórocz 
Anikó 

Király Róbert  
Királyné Nagy Zita

és Király Zsolt 
Királyné Svelta Piroska

és Király István László 
Kircsi Katalin  
Kiri Gyula  
Kirilly Kálmán

és Kirillyné Oláh 
Valéria 

Kis Elisabeta  
Kis Gábor  
Kis János Tibor

és Patyi Julianna 
Kis Péter  
Kis Péter és Péterné
Kis Róbert 

és Róbertné
Kis Tamás János

és Jánosné
Kis Zoltán  
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Kisgyörgy Zsolt  
Kisné Asztalos Katalin

és Kis Zoltán 
Kispeti László

és Kispetiné Keserű 
Ildikó 

Kiss Ágnes  
Kiss Andrea  
Kiss Andrea  
Kiss Angéla

és Vágvölgyi Attila 
Kiss Balázs  
Kiss Ferencné  
Kiss Gábor és Kissné 

Kulcsár Nóra 
Kiss Gergely

és dr. Bárdi Bernadett 
Kiss Ibolya

és Kiss Istvánné 
Kiss István  
Kiss István és Kissné 

Kardos Katalin 
Kiss János

és Kiss Rózsa 
Kiss József Csaba  
Kiss József és Józsefné
Kiss József és Józsefné
Kiss Kálmán

és Kálmánné
Kiss Károly

és Kissné Bruder 
Györgyike 

Kiss Márta  
Kiss Norbert  
Kiss Ottília

és Kiss Lajos 
Kiss Róbert

és Ferge Anikó 
Kiss Szabóné Petri 

Zsuzsa és Kiss Szabó 
László 

Kiss Teodóra  
Kiss Tiborné  
Kiss Zoltán

és Kissné Balog 
Tünde 

Kiss Zoltán Péter  
Kiss Zsuzsanna  
Kissné Varga Edit

és Kiss Károly  
Kissné Varga Eszter  
Kiszely Zoltán

és Zoltánné 
Kitka Sándorné

és Kitka Katalin 
Kivésné Maróti Csilla  
Kleberczné 

Kovács Erzsébet  
Klébert Antal  
Kleiberné Kónya Mária

és Kleiber Zsolt 
Klinkóné 

Gábor Margit  
Knapp Emese

és Gergely Gábor 
Kocán Árpád  

Kocán Sándor 
és Katalin

Kocsis Árpádné
és Kocsis Gábor 

Kocsis Árpádné
és Kocsis Judit 

Kocsis Lajosné  
Kocsis Pál

és Kocsis Anikó 
Koczkáné Kiss Orsolya  
Koczóné Balázs Éva  
Kócsó Csilla  
Kohut Szilvia

és Kohut Gábor 
Kollár Éva

és Kocsis Nándor 
Kollár Zsuzsanna

és Kollár Jánosné 
Kollárné Szűcs Márta  
Koller Zoltán  
Kollné 

Ilyés Annamária  
Kolmont Attiláné

és Toronya Ildikó 
Kolokné Tilinger Judit

és Kolok Péter 
Kolonich László  
Kolonics Renáta  
Kolozs Mária  
Kolozsvári Gábor

és Kolozsváriné Papp 
Andrea 

Koltai Beáta  
Koltai László  
Komádi Béla

és Komádiné Illés 
Anett 

Komanovics Ferenc  
Komárominé 

O. Szilvia  
Komáromy Éva  
Komjáti Valéria  
Komonyi Orbánné

és Komonyi Melitta 
Koncsag Ferenc

és Ferencné
Koncsag Ferenc

és Koncsagné 
Bertalan Gabriella 

Koncz Ilona  
Konczlik Rita  
Kondics Bernadett  
Konfárné Major Julianna 

és Konfár József 
Kongsaysakné 

Gérecz Mária  
Kónya Judit  
Kónyáné Nagy Ildikó

és Kónya Mihály 
Koósz Józsefné  
Kopp Miklósné dr.  
Koppányi Zsolt

és Zsoltné
Kóra Sándor

és Sándorné 
Kórik Julianna  

Kornis Tiborné  
Kornsee Mária  
Kóródi Gáborné  
Korodi-Gál Botond dr.

és Korodi-Gál Katalin 
Korpai György

és Holodnyák János 
Koss József

és Kossné Anikó 
Kosznovszki Tamás  
Kosztán Miklós

és Kosztánné 
Stefánovics Katalin 

Kosztolányi Gábor
és Kancsár Tünde 

Kothencz János
és Kothenczné 
Kovács Éva 

Kovács Anikó  
Kovács Attila dr. és 

Kovács Attiláné dr. 
Kovács Attila

és Elek Szilvia 
Kovács Barbara Katalin  
Kovács Barna  
Kovács Béla és Zsuzsa 
Kovács Csaba  
Kovács Csaba

és Lelkesné Pintér 
Lídia 

Kovács Edina  
Kovács Ervinné

és Kaplar Péter 
Kovács Erzsébet  
Kovács Gábor  
Kovács Gabriella  
Kovács Gabriella

és Kalász Kornél 
Kovács Gergely  
Kovács Gyöngyvér  
Kovács György

és Györgyné
Kovács György Ferenc  
Kovács Györgyné  
Kovács Hedvig  
Kovács Imre

és Kovácsné S. 
Hedvig 

Kovács Imréné  
Kovács István

és Kovács Erika 
Kovács József  
Kovács Károlyné

és Kovács Zoltán
Kovács Katalin  
Kovács Lajos

és Lajosné 
Kovács Lajosné Erdő 

Erika és Kovács Lajos 
Kovács László  
Kovács Magdolna  
Kovács Mátyás

és Tóth Renáta 
Kovács Melinda  
Kovács Miklós  
Kovács Mónika  

Kovács Roland  
Kovács Szandra

és Koncz Imre Csaba 
Kovacsicsné Szegedi 

Györgyi és Kovacsics 
Csaba 

Kovács-Kiszely Tünde  
Kovácsné 

Csikár Mónika  
Kovácsné Dömötör 

Erzsébet  
Kovácsné Kótai Anikó

és Kovács Tivadar 
Kovácsné Lödör Orsolya 

dr.  
Kovácsné Vizkelety 

Katalin és Kovács 
Gábor  

Kozák Lajosné  
Kozányi Istvánné  
Kozár Mária  
Kozma Miklós

és Miklósné
Kozma Zoltánné  
Kozmáné 

Kováts Ágnes  
Kozsurekné 

Palkó Margit dr.  
Köbli Lajosné  
Kökényesi Ferenc  
Költl Zsuzsanna  
Königné Péter Anikó  
Kőrösi F. Lászlóné

és Kőrösi Balázs  
Körtélyes Ferenc

és Ferencné
Kövics Tamás 

és Márta 
Krammer Jánosné  
Kriegné Farkas Anita  
Krigler Olivér  
Kristóf Árpád

és Meretei Erzsébet 
Krizsán Nóra  
Kropf István

és Dibáczi Anikó 
Zsuzsanna 

Kruzslicz Lajosné  
Ksúz Zsolt

és Ksúzné Molnár 
Veronika 

Kucsa Ildikó  
Kugel Tibor 

és Miskolczi Erzsébet 
Kugler Balázs

és Tolnai Renáta 
Kulbenczné Török 

Gabriella és Kulbencz 
Ferenc 

Kulcsár Miklós
és Miklósné 

Kulik Zsuzsanna  
Kulpinski Dániel  
Kulpinskiné Szigeti 

Katalin és Kulpinski 
Richard 

Kun János és Jánosné 
Kuripla Józsefné  
Kuris Károly

és Károlyné
Kurta Judit Mária  
Kutnyánszky Zsolt 

Krisztián dr.  
Labanc György

és Labanc Milkic 
Laboda László Gyuláné 

és Laboda László 
Labovszkiné 

Mátis Ildikó  
Lacza Ferenc  
Laczay Zoltánné  
Ladányi István

és Szécsi Edit 
Ladányi Krisztián  
Ladó Klára  
Lajos Béla és Béláné 
Lajos Sándor

és Sándorné 
Lajos Sándor Zoltán  
Lajosné 

Bertalan Katalin  
Lajtai Norbert

és Lajtainé Nagy 
Katalin 

Lakatos Zsolt
és Nagy Milán 

Lakatosné 
Türk Zsuzsa
és Lakatos László 

Laki Lukács Andrea  
Lakits István  
Lakos Zoltán  
Lakos Zsolt

és Lakosné Figura 
Ildikó 

Laky Tiborné dr.  
Lampert Judit

és Liszt Attila 
Lampert Mariann és 

Lampert György dr. 
Lampertné Zákonyi 

Judit és Lampert 
György 

Landthaller Rita  
Landthaller Tímea  
Lászka Aranka  
László Attila  
László Imre  
László Levente

és Lenkei Mónika 
László Tamás  
Lászlóné dr. Fekete Éva 

és dr. László János
Lászlóné Király Dóra  
Lászlóné 

Mata Erzsébet  
Laufer Lajos

és Lajosné 
Laurinyecz Mihály  
Lázár László  
Ledneczki Antalné

és Hutvágner Szilvia 

Leitner László
és Leitner Orsi 

Lénárt Brigitta
és Gabianelli 
Francesco

Lénártné 
Zobolyák Ágnes  

Lendvainé Szalai Anita  
Lengyel Levente

és Lengyelné Nagy 
Gabriella Anna 

Lengyel Mihály
és Mihályné

Lengyel Mihályné  
Lengyel Szabolcs  
Lengyelné Oláh Szilvia

és Lengyel Zsolt 
Lentner Lehel  
Lentner Lilla

és Lentner Lehel 
Lentsch Zita  
Lepsényi Marietta

és Holka Krisztián 
Lesi Ferenc

és Szöllősi Zelma 
Lestyan-Goda Anita  
Lesznyák Judit  
Lesznyák Katalin  
Lévai Gábor 

és Lévainé Káli 
Mónika 

Leviczki Péter  
Leviczkiné 

Bokor Ibolya
és Leviczki Imre 

Libay Mária  
Libischné 

dr. Marton Mária  
Lin Li  
Lipcseiné Szatmári Erika 

és Lipcsei Attila 
Liptai Zoltán

és Zoltánné 
Lipták Ferenc

és Liptákné Mészáros 
Katalin 

Lipták P. Zoltán  
Lisztes Istvánné

és Lisztes Ramóna 
Liu Gang  
Loch Péterné  
Lócziné Kis Anita

és Lóczi Béla 
Lóczy István

és Istvánné
Lonovics Erika  
Losonczi Éva Zsuzsanna  
Lovas Katalin

és Mercz Péter
Lovász Anita  
Lovász Lajos

és Somorjainé Lovász 
Julianna 

Lőrinc István Zsolt  
Lugosi Zsolt  
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Lukácsi Julianna
és Lukácsi Zoltán 

Lunk Gergely  
Lunkné Nyuli Márta  
Machalikné Hlavács 

Irén dr.  
Macsuka Jánosné  
Madács György  
Madarász Vanda  
Madjász Julianna

és Tóth László 
Mádlits Mátyásné

és Oroszné Mádlits 
Anita 

Mag Béla  
Magdóné Fogarasy Éva  
Maginyecz András  
Magó Ágnes  
Magyar Tiborné  
Magyar Valéria  
Magyar Zsolt

és Petrekanics Noémi 
Magyari Adrienn  
Magyari István  
Mágyel István

és Istvánné  
Majnik Balázs  
Major Edit  
Makai Józsefné  
Makai Tamás

és Makai Krisztina 
Makkay János

és Makkayné 
Hallóssy Márta 

Makkó Edina  
Maláta Mihály

és Maláta Szvetla 
Malik Ágnes  
Malik Béláné  
Malik Jánosné  
Mamuzsich Anikó

és Mamuzsich 
Károlyné 

Maráz Csaba
és Csabáné 

Marcsok Ferencné  
Marhás Róbert

és Róbertné 
Marinka Szabolcs

és Márta 
Márk Szakács Katalin dr. 

és Márk Csaba 
Markó Ferenc

és Ferencné
Markó Zsolt  
Márkus Ferenc  
Márkus Gábor

és Gáborné
Márkus Károly

és Márkus 
Annamária 

Máró Éva
és Szabó János 

Maros Zoltán dr.  
Marosánné Kerkai Judit 

és Marosán Gusztáv

Marosfalvi Albert
és Albertné

Marossy Gyula
és Gyuláné 

Marosvári Nóra  
Marosváriné Török 

Noémi és Marosvári 
Ferenc 

Marosváry Péter
és Marosváryné 
Detári Olga 

Marozsán Henrietta
és Dóczi Tamás 

Marozsán Miklós
és Zsuzsa 

Martin Andor  
Martinkó Zsuzsanna  
Marton Erik  
Márton Krisztina  
Márton Mária

és Győrffi Péter 
Marton Sándor  
Márton Zsolt  
Martonné Benczik 

Katalin  dr.
Mártonné Rauscher 

Katalin  
Martonné Somfai 

Valéria  
Martonosi Béla

és Gizella 
Martony Attila

és Attiláné
Martony Sándorné 

Jó Katalin 
Martos György  
Máté Elemér Péterné dr.  
Máté István  
Máté Péterné  
Máténé Lánczky Beáta

és Máté György 
Máthé Károly  
Mató Mihály

és Mihályné
Mátrai Ágnes  
Mátrai János

és Mátrainé Schmid 
Marianna 

Mátrai Róbert  
Matus Mónika  
Matúz Zsolt

és Zsoltné 
Maurerné Illés Edit  
Mazán Judit  
Medláger Ervin

és Medlágerné 
Csizsek Zsuzsanna 

Megyeri Lászlóné
és Soós Rita 

Méhész, Galina  
Meixner Gábor János

és Horváth Éva 
Mercz Istvánné

és Mercz Péter 
Merétei Ferenc Csabáné

és Merétei Ferenc 

Merkert Józsefné  
Mester László

és Lászlóné 
Mestyán Ingrid Inga

és Mestyán András 
Mészárné Kovács Ágnes

és Mészár Tibor 
Mészáros Endre

és Vörösmarty Mária 
Mészáros Gergely 

Bertalan  
Mészáros Imre

és Imréné
Mészáros Jánosné  
Mészáros Szabolcs  
Mészáros Tibor  
Mészáros Zoltán

és Zoltánné 
Mészely Attila  
Mészely Edina  
Metercsikné 

Bodnár Csilla  
Mezei Klára dr.

és Appel Ildikó 
Mezőlaki Zsolt

és Zsoltné 
Mihaleczki Mihályné  
Mihalik Csaba  
Mihalovits András

és Szabó Mónika 
Mihu Nikolett  
Mike Zsolt dr.  
Miklós Zoltán

és Papp Kata 
Milák Hajnalka

és Somogyi Péter 
Miléné Szávai Györgyi
Miskei Anikó  
Móczárné 

Putnoki Zita  
Mocsáry Tamás

és Mocsáry Noémi 
Mohácsi József

és Józsefné
Mohácsiné 

Haraszti Ilona  
Mojzesné Tamás Erika

és Mojzes József 
Moldvay Ákos

és Borbély Edit 
Molnár Ágnes  
Molnár Ágota

és Kaczur András 
Molnár Anna

és Mészáros Viktor 
Molnár Attiláné  
Molnár Ferencné  
Molnár Ferencné dr.  
Molnár György dr.  
Molnár Irén  
Molnár János

és Németh Enikő 
Molnár József  
Molnár Judit  
Molnár Magdolna

és Csikós Géza 

Molnár Mihály
és Mihályné

Molnár Mihályné
és Molnár Ágnes 

Molnár Péter
és Molnár Rozika 

Molnár Petra
és Molnár Zoltánné 

Molnár Sándor  
Molnár Veronika  
Molnár Zoltán  
Molnár Zoltán és 

Halom Regina dr. 
Molnárné Bán Éva

és Molnár Andor 
Molnárné Burger 

Katalin és Molnár 
Tibor 

Molnárné 
Kovalcsik Julianna  

Mong Ágnes  
Monostori Marianna  
Mór Ottilia  
Morzsa Oszkár

és Morzsáné Lukács 
Éva 

Mucsina László
és Koós Judit dr. 

Munoz Holguin 
és Edwin Dario  

Murcsekné 
Kovács Erika  

Müller Andrea
és Fekete Ferenc 

Müller György Ferenc  
Müller Jánosné  
Müller Krisztina  
Müllerné Sipos Judit  
Mürschberger Lajos

és dr. Gáll Judit 
Mürschberger Mária  
Nádudvary Krisztián

és Nádudvary Diána 
Nágl Anett  
Nagy Adrienn Csilla  
Nagy András József  
Nagy Andrea  
Nagy Anikó  
Nagy Attila

és Müller Mónika 
Nagy Barnabás

és Nagyné Rindt 
Tünde 

Nagy Csaba
és Nagyné Ágoston 
Ildikó 

Nagy Enikő  
Nagy Erika  
Nagy Gábor 

és Gáborné
Nagy Gábor

és Hegedűs Anikó  
Nagy Ibolya  
Nagy Imre  
Nagy Imre  
Nagy Imre István  

Nagy István  
Nagy István  
Nagy István  
Nagy István 

és Ternyák Bernadett 
Nagy Jenőné  
Nagy Julianna  
Nagy Julianna

és Treutz László 
Nagy Károly Sándor

és Breitner Péter 
Nagy Lajos  
Nagy Lajos

és Nagy Helga 
Nagy Lajos

és Nagyné Korhecz 
Erika 

Nagy László  
Nagy László

és Nagy Marcsi 
Nagy Mária  
Nagy Melinda  
Nagy Péter

és Nagy Imréné 
Nagy Rita  
Nagy Sándor  
Nagy Sándor  
Nagy Sándor Márton

és Nagyné Kaszás 
Éva 

Nagy Szilvia
és Nagy Zsigmond 

Nagy Tamás  
Nagy Tamás  
Nagy Tamás

és Springmann Ildikó 
Nagy Viktória  
Nagy Zoltán  
Nagy Zoltán  
Nagy Zoltánné  
Nagy Zoltánné  
Nagy Zoltánné  
Nagyapáti Jenő Tibor

és Nagyapátiné 
Dékány Éva 

Nagybányai Nagy 
András dr. és Majtán 
Olga Jusztina 

Nagyné Buza Viktória  
Nagyné 

Fazekas Andrea  
Nagyné Jakó Erika  
Nagyné 

Schreiner Ildikó  
Nánai Ferenc

és Nánainé Böbe 
Naske Zsanett  
Naszné Fodor Anita

és Nasz István 
Némedi-V. Lászlóné  
Nemes Ferencné

és Ferenc  
Nemes Zoltán

és Nemesné Komár 
Andrea 

Németh Andrea  

Németh Anna  
Németh Árpádné  
Németh Attila

és Némethné Sz. 
Emma 

Németh Balázs  
Németh Éva  
Németh Gábor

és Némethné Goda 
Olga 

Németh Gabriella  
Németh István  
Németh Istvánné  
Németh Károly

és Károlyné
Németh Lajos  
Németh Tibor

és Tiborné 
Németh Zsuzsa  
Némethné 

Nagy Aranka  
Németi István

és Istvánné 
Németi Lajos Zoltán

és Zoltánné 
Nesz Magdolna  
Neszmélyi András

és Tölgyesi Ildikó 
Neszt Gabriella  
Nickné Laczkó Mária  
Ninausz György  
Novák Györgyné  
Novák József és Ildikó 
Novák Tamás  
Novákné Bajai Judit

és Novák László 
Novotnik Gabriella

és Misik Aliz 
Nyári Éva  
Nyékiné Pető Aranka  
Nyírőné dr. Luka Mária 

és Nyírő Sándor 
Nyitrai Ferenc

és Ferencné 
Ódor Szilárd

és Tallián Anett 
Oláh Barbara  
Oláh Bertalan

és Bertalanné 
Oláh Magdolna  
Oláhné 

Komlósy Mária  
Olja Rostohar  
Ónodi Sándor  
Onody Gyuláné  
Orbán György  
Orbán Ildikó  
Orbán István

és Komonczy Eszter 
Orbán Tamás és Anita 
Orbán Vencel  
Orbán Zsófia  
Orbánné Vadász 

Krisztina  
Orcifalvi István  
Orosz Ádám  
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Orosz Tamás
és Oroszné Lázár 
Emma 

Orosz Zoltán
és Zoltánné

Oroszlán György dr.
és Szabó Teréz dr. 

Orsós János
és Rózsahegyi Eszter 

Orsovai Judit  
Osváth Anita  
Osváth Lászlóné  
Osváth Zoltán

és Osváthné Bodocz 
Andrea 

Oszlánczi Sándor  
Oszuszki Anikó

és Oszuszki István 
Ottlik Róbert  
Ottlik Szabolcs  
Örömy Ilona  
Ősz Csaba

és Őszné Tanács 
Gabriella 

Őszy-Tóth Gábriel
és Balla Ibolya 

Ötvösné Schádt Éva  
P. Szabóné 

Csipak Ildikó  
Pafféri András  
Páger Béláné

és Bajusz Mária 
Pákozdy Richárd 

Pákozdyné Varga 
Erzsébet 

Pál Ildikó  
Pál Vilmos  
Pál Zsuzsanna

és Pál Sándor 
Palainé Muth Veronika  
Páldi Gábor

és Páldiné Kocsis 
Katalin 

Pálfi Antal és Antalné 
Pálfi László Pál  
Pálfiné Fekete 

Annamária
és Pálfi János 

Palikné Kapots Anikó  
Pálinkás Ildikó

és Németh István 
Pálinkás László

és Pálinkásné Gábor 
Andrea 

Pálinkás Zoltánné  
Páll Jánosné

és Váczi Gabriella 
Pallagi Ferenc

és Rozsos Klára 
Pallagi Judit

és Vitéz Miklós 
Pallagi Sándor

és Sándorné 
Pallerné 

Striegl Szandra  
Pálmai Csilla  
Pálné Tóth Márta  

Palotás István
és Palotás Tamás 

Palotásné Horváth 
Zsuzsanna  

Palya János  
Páncsics András  
Pandur György  
Pántya Istvánné  
Pap Diána dr.

és Bicskei Viola 
Papezs Attila

és Papezs Anikó 
Papi József

és Józsefné 
Papliczky Pál dr.

és Papliczky Pál
Papné Pálinkás Csilla

és Pap Zsigmond 
Papos Istvánné

és Papos Gábor 
Papos László  
Papp Erika

és Papp Tiborné 
Papp Györgyné  
Papp Ildikó  
Papp Katalin  
Papp László  
Papp László dr.  
Papp László

és Magyar Viktória 
Papp Sándorné  
Papp Tibor

és Papp Andrea 
Papp Zalán dr.

és Papp Katalin 
Pappné dr. Szim Katalin 

és Papp János 
Pappné 

Fábrik Erzsébet  
Parais László  
Paraszti Zoltánné  
Parázs György

és Györgyné  
Parditka Györgyi  
Pardy Zoltán

és Sipos Kornélia 
Paréjné dr Horváth 

Erzsébet
és Horváth Józsefné 

Pásztor József János
és Batki Olga 
Melinda 

Pásztor-Buzássy Éva
és Pásztor György 
Gábor 

Pátkai Bálint
és Agrádi Alexandra 

Patkó Beatrix  
Patz Józsefné  
Pauschné 

Takács Margit  
Payrits Anita  
Pécsi Lászlóné  
Peicsné Poznár Katalin  
Pelyhe Linda  
Pencz Józsefné  

Penczerné 
Sárközi Ildikó  

Péntek Gábor  
Péntekné Kis Judit  
Penz András  
Pénzes Csilla

és Pénzes Pálné  
Pénzes Zoltánné  
Peresztegi Sándor  
Perger István

és Istvánné 
Perjés Ágnes  
Peszt Péter és Petra 
Pete Lászlóné  
Péter Ilona  
Péter Imréné  
Péter László

és Szatmári 
Zsuzsanna

Péterné Puskás Emese  
Petheő Beáta  
Petkó János 

és Urmánczi Enikő 
Pető Ernő Imre

és Pető Ernőné  
Pető László  
Petrán László  
Petrán László  
Petricz Annamária 

és Rátkai Attila
Petró Józsefné  
Petróczy Mónika

és Lakos László 
Petróczy Tamás

és Karika Éva 
Petrovácz Tamás  
Petrovszki Csaba

és Petrovszkiné 
Hrabovszki Dorottya 

Petruseva Violeta
és Vágó Richárdné 

Pikó Szabina  
Pilinszky András

és Pilinszkyné Hubay 
Katalin 

Pilinszky Zsanett  
Piltman Zsolt

és Lázi Edina 
Pinczés Katalin

és Nádházi Ágota 
Pinezits József  
Pingné Kupkai Éva dr.

és Ping József dr. 
Pintér Ágnes  
Pintér Attiláné  
Pintér Beáta

és Fehér András 
Pintér Elemér és Éva
Pintér Eszter  
Pintér Éva

és Fehér Péter 
Pintér István

és Pásztor Rita 
Pintér Rozália  
Pintérné Hárskuti Ilona 

és Pintér István 
Pintye Zsolt  

Pipó József
és Pipó Tímea 

Pipó Mária
és Ferencz László 

Plankné Horváth Éva  
Plavecz Károly

és Plavecz Gábor 
Plutzer Margit  
Pócza Istvánné  
Pocsaji Tamásné  
Pogácsás György  
Polgárné 

Besenyő Ágota  
Polonkai Gabriella  
Polonkai Katalin

és Polonkai József 
Polónyi Zoltán  
Pongrácz Erika  
Pongrácz Lajos  
Pongrácz László  
Poós József

és Józsefné 
Poós Norbert  
Popa Gabriella  
Popity Piroska  
Popon Mária

és Prauda Gábor  
Posta Ágnes  
Posta Sándor

és Varga Judit 
Pósza Beáta  
Posztobányi Györgyi  
Póti Sándor

és Sándorné 
Potoczki Béla

és Béláné
Pozsár Mónika Rita  
Pozsgai Attiláné dr.
Pölcz Csaba  
Prek Anna  
Primné Vágvölgyi Éva  
Privóczki Imre

és Imréné 
Proksa Mária  
Pulai Tamás  
Pulai Zita Zsuzsanna  
Pupné Szatai Márta

és Pup Attila 
Puskás 

Attiláné Zsuzsa 
Puskás Béla és Erzsike 
Puskás Zsuzsanna  
Puskásné Gál Tünde

és Puskás József 
Puskásné 

Hilbert Katalin  
Pusztai Zoltán

és Pusztainé Orvos 
Ildikó 

Püspöki Zsolt  
Rábai Istvánné  
Rácz Éva dr.

és Kiss József 
Rácz János

és Szabó Tünde 
Rácz Mihály

és Rácz Mária 

Rácz Miklós  
Rácz Sándor  
Ráczné Kádár Margit  
Ráczné Patik Gabriella  
Ráczné Tóth Judit  
Radácsi Zsuzsanna

és Nagy Zsolt 
Rádi Rózsa  
Radnai Katalin  
Radokné Orosz Edit

és Radok Edina 
Rajki Tiborné  
Rákóczi Ferenc  
Rákos Csabáné  
Rákos Edit  
Rákosi Tamás  
Rangits Márta Mária

és Jaszak András 
Rauscher Jánosné  
Rédei István

és Julianna 
Rehling András

és Rehlingné Visnyei 
Éva 

Reiberné Buza Katalin  
Reiter Ferenc  
Reményi Miklós  
Rémiáa Varga Csilla  
Rengei Antal dr.  
Répáné Borbély 

Melinda és Répa 
Csaba 

Répás István  
Répás Tibor  
Rétháti Rita

és Rétháti Istvánné 
Réti János és Jánosné 
Rettigerné 

Varga Krisztina  
Révész János  
Rezgő József

és Józsefné 
Reziné Balogh Katalin  
Richter Ákos  
Richter Zoltán  
Riethmüller Róbert 

Dénes és Dénesné  
Rigó Imre

és Imréné 
Rivas Soto Richard  
Rodenbücher Vince  
Rokszin Tibor dr.

és Rokszin Bereniké
Romsics Eszter  
Romsics Ferenc  
Rónai Réka  
Rónaszéki Benedek  
Rónaszéki Szilvia  
Ronga Pál és Pálné
Rosta Marianna  
Rotár Marianna  
Rotár Róbert  
Rózsa István

és Istvánné
Rózsa Jolán

és Rózsa István 

Rózsa József
és Józsefné

Rózsa Mária  
Rózsa Tamás

és Peics Mónika 
Rubi Attila  
Rubinek Attila

és Litvai Edina 
Rudas Lajosné  
Ruzsa Erzsébet dr.

és Zelenij Arthur dr. 
Ruzsás Mihály Péter  
Ruzsinszky István ifj.  
Ruzsonik Károly

és Ruzsonik Kitti 
Rüll Ildikó  
Sabján Istvánné  
Safranka Eszter  
Sajdik Péter  
Salamon Attila 

és Salamonné Szabó 
Éva 

Salamon László  
Sallay József  
Sallayné Raffai Emese 

dr. és Sallay László 
Samu László 

és Lászlóné
Samu Rózsa  
Sándi Anikó  
Sándor Géza  
Sándor Tibor

és Sándorné Palkó 
Ildikó 

Sándor Zoltán
és Kalán Mónika 

Sánta László
és Lászlóné 

Sápi Tibor dr.  
Sarafi Andrea dr.  
Sarangné Vass Edina  
Sári János

és Erzsébet 
Sarkadi Károly

és Károlyné 
Sarkadi Sándor

és Sarkadi Lívia 
Sárkány Ágnes  
Sárkány Istvánné  
Sárkány László  
Sáska András Balázs

és Mráz Veronika
Schalli Ádám

és Ádámné
Schatz Andrea  
Schetl Istvánné

és Józsa Lajosné  
Schimó József

és Józsefné 
Schmid Jánosné  
Schmitzhofer Pál

és Virág Gyöngyi 
Schneider József  
Schneider Lászlóné  
Schönwälder Miklósné  
Schramekné Bélik Anna 

és Schramek Andrea 
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Schrőder Zsolt
és Kalló Orsolya Judit 

Schröder András  
Schulteisz Erika  
Schulteisz József

és Józsefné 
Schuppauer Józsefné  
Schütt Gyula

és Schüttné Hegedűs 
Erzsébet 

Sebestyén László Zoltán 
és Nánai Rita 

Sebestyén Zsolt
és Andrea 

Sebestyénné Kolok 
Tímea és Sebestyén 
Károly 

Sebhelyi Sándor  
Selyem Károly 

és Ljiljana
Selyem Szilvia  
Seres Istvánné

és Flinta Jánosné 
Siklódy Ferenc

és Rubinek Judit 
Siklósi Norbert Szilárd

és Siklósi Aliz Judit 
Siklósi Vilmos

és Vilmosné 
Sillingerné Varga 

Andrea dr.  
Silye Gabriella  
Silye Sándor

és Silye Kata 
Silye Sándor

és Walter Rózsa dr.
Simity László  
Simon Dávid  
Simon Ferencné  
Simon István

és Istvánné 
Simon Lászlóné  
Simon Péter  
Simon Zsolt  
Simon-Fiala Ágnes dr.  
Sinkó Ottóné

és Sinkó Izabella 
Sinkó Tamás  
Sipos Csilla

és Málics Gyula 
Sipos Katalin  
Sipos Margit  
Sipos Norbert  
Sipos Szilvia  
Sívó Erzsébet dr.

és Surányi Kinga 
Skoda Lászlóné  
Slajher Lívia  
Slezák Sándor dr.  
Slezákné Kiss Andrea

és Slezák Csongor 
Smeringa Róbert  
Soltész Csaba dr.

és Brücher Katalin 
Solti Csaba

és Krisztina 
Solti Ingeborg  

Solti Lajosné  
Solymosy Lajos 

és Solymosy Kurunci 
Viktória

Somlyainé 
Gelléri Ilona  

Somogyi Irén  
Somogyi Norbert  
Somorai Miklós

és Miklósné 
Song Zhi Qing

és Kong Sheng Ming 
Söveges Kálmán  
Spán Róbert

és Spán Bea 
Spendel Mónika  
Speulta Ferenc  
Spolár Erika  
Stamler Péter  
Steiger Gábor  
Steiner Ferenc  
Steiner János

és Jánosné
Stinner Sándor  
Stocker Jánosné  
Stranszkyné 

Kis Andrea  
Stummer Ákos  
Stumpf Éda  
Sudár Béláné  
Sulákné Kátai Tímea

és Sulák Sándor 
Surmann Árpád

és Árpádné
Susák Lászlóné  
Sutyinszki Melinda

és Szentkereszti 
István 

Südi Mihály  
Südy Istvánné  
Süle Márton

és Süle Ivánné 
Süli Zsolt

és Süliné Zsidi Katalin 
Sümegi Mária  
Sütő József  
Svidró Józsefné  
Szabadi Mónika

és Gasparics Attila 
Szabados Krisztián  
Szabó Ádám  
Szabó András

és Andrásné
Szabó Andrea  
Szabó Andrea  
Szabó Attila István

és Szabó Gergely 
Szabó Béla

és Gerencsér Anita 
Szabó Csabáné  
Szabó Edit  
Szabó Éva  
Szabó Éva  
Szabó Ferenc

és Ferencné 
Szabó Ferenc és Juló 
Szabó Ferencné  

Szabó Gáborné
és Molnár Lászlóné 

Szabó Géza ifj.
Szabó Géza 

és Gézáné
Szabó Gizella  
Szabó Ildikó  
Szabó Ilona  
Szabó Istvánné  
Szabó János 

és Jánosné
Szabó János

és Jánosné 
Szabó Károly

és Kakucsi Irma 
Szabó Katalin  
Szabó Krisztián  
Szabó Krisztina  
Szabó László

és Szabóné Deák 
Eszter dr. 

Szabó László ifj.  
Szabó Lászlóné dr.  
Szabó Liza  
Szabó Magdolna 

Piroska és Sepsei 
György 

Szabó Mária Magdolna  
Szabó Mariann  
Szabó Marianna  
Szabó Mihály

és Mihályné 
Szabó Miklós  
Szabó Péter  
Szabó Péter és Mária 
Szabó Péter 

és Péterné 
Szabó Péter 

és Péterné 
Szabó Sándor  
Szabó Sándor

és Ágnes 
Szabó Sándorné  
Szabó Tamás  
Szabó Tamás

és Komoróczki Dóra 
Szabó Zilia

és Szabó László 
Szabó Zoltán  
Szabó Zoltán

és Kecskeméti Ágota 
Szabó Zoltán

és Szabó Kristóf 
Szabó Zoltán

és Zoltánné
Szabó Zsuzsanna  
Szabóné 

Badik Dolóresz  
Szabóné dr. Waldhausel 

Ágnes  
Szabóné Gyapjas Éva

és Szabó István 
Szabóné Izsák Katalin  
Szabóné 

Mustó Katalin  
Szabóné 

Rohovszky Ilona  

Szabóné Rostás 
Marianna
és Szabó Mózes 

Szabóné 
Rozgonyi Krisztina  

Szabóné Tóth Éva
és Szabó György 

Szafner Lajosné Márta  
Szakál Gábor

és Szabados Andrea 
Szakálos Ernőné  
Szakály Andrea  
Szaksz Rezsőné  
Szalai Ferencné  
Szalai Mária  
Szalai Réka  
Szalai Szilvia Ilona  
Szalai Zsuzsanna  
Szalainé dr. Semega Éva 

és Szalai Imre 
Szalay Fruzsina  
Szalay Jánosné  
Szalazsán Attila

és Attiláné
Szaller Istvánné  
Szalmás Béla

és Stokker Szilvia 
Szalóki István 

és Istvánné 
Szalva Jánosné  
Szami József János

és Varga Ilona 
Szántó András  
Szántó András

és Szántó Mária 
Szántó Dénes

és Dénesné 
Szántó Ferenc

és Bajzik Dóra 
Szántóné Kiss Ilona  
Szántosi Tibor

és Szántosi Éva 
Szanyi Ildikó  
Szappanos Gábor  
Szarka Tibor

és Szarka Mária 
Szarvas Anett

és Szarvas Péterné  
Szász Vadász Tas
Szatmári Árpád

és Szatmári István 
Szatmári István

és Istvánné
Szatmári Piroska  
Szecskó Karola  
Szecskóné Cseh Éva  
Szedlacsik Miklós

és Szedlacsikné Jakab 
Marianna 

Szegedi Andrásné  
Szegedi Józsefné  
Szegény Ernőné  
Szegi Zsuzsanna

és Szegi Sándorné 
Szekeres Ágnes  
Szekeres Antalné  
Szekeres Géza  

Szekeres István  
Szekeres László

és Lászlóné
Szekeres Máté  
Székesné Szkenderovits 

Erzsébet  
Szellár János  
Széman Rita  
Szemancsik Judit  
Szemerédi István

és Istvánné
Szemetiné Fessler 

Zsuzsanna  
Szemlics Dezsőné  
Szénásiné Winczheim 

Magda és Szénási 
Ottó 

Szendrei Szabolcs
és Császár Hedvig 

Szendrő Dániel  
Szente László

és Lászlóné
Szentgyőrgyi Gyula 

és Gyula Zsuzsa 
Szentirmai Zsuzsanna  
Szentkúti György  
Szentmiklóssy Enikő

és Szentmiklóssy 
Zoltán 

Szép Gyula és Margit 
Szeremlei Győző

és Szeremlei Judit 
Szigeti Árpád  
Szigeti Zsolt  
Szigetvári Zsuzsa

és Szigetvári Gyula 
Szíjártó Zsolt  
Szijj Istvánné  
Szíjj Mariann  
Sziklai Lászlóné  
Sziklási András

és Bozsoki Rita 
Szilágyi András
Szilágyi Edit

és Szilágyi Attila 
Szilágyi Ilona

és Balogh Gyula 
Szilágyi Imre 

és Imréné
Szilágyi Magdolna

és Benes Alajos 
Szilágyi Zoltán

és Zoltánné 
Szilágyi Zoltán

és Zoltánné 
Szilágyiné Bodon Edit  
Szilágyiné Nagy 

Hajnalka
és Szilágyi Attila 

Sziliné Kardos Edit  
Szilvási Sándor

és Ujvári Ildikó 
Szilvási Viorica

és Szilvási Géza 
Szilvássy László  
Sziromi Katalin  

Szitányi Ákos
és Szitányi Ottóné 

Szitás Róbert  
Szívós Fülöp Lászlóné

és Szívós László  
Szkaliczki Tibor

és Tiborné 
Szlama Péter  
Szmrecsányi Zsuzsa  
Szolga István  
Szombat Zsuzsanna  
Szomi Krisztina  
Szomoráné 

Kovács Judit  
Szova Jenő és Jenőné 
Szova Jenő

és Szováné Szatmári 
Krisztina 

Szőke István és Istvánné
Szőke János és Jánosné
Szőke Katalin Mariann  
Szőke Mária  
Szőke Nándor  
Szöllősi Andrea dr.  
Szőllősi Anett  
Szőllősi Arnold Csongor  
Szőrfi István 

és Istvánné 
Sztankó Erika  
Sztehloné 

Zsámboki Ilona  
Szuhainé Beke Anita  
Szurok Gábor

és Tóth Zsuzsanna 
Szűcs Attila

és Szűcsné Kozma 
Ildikó 

Szűcs Imréné  
Szűcs Istvánné  
Szűcs Lászlóné

és Jeránek Gyula 
Szűcs Mária és István
Szűcs Mária Magdolna 

és Lukács Péter
Szűcs Mihály 

és Mihályné
Szűcs Richárd Ferenc  
Szűcs Róbert  
Szűcs Sándor Józsefné  
Szűcs Zsuzsanna

és Eisler József 
Szűcsné 

Pozsa Antónia  
Szücsné Szabó Piroska

és Szücs Zsolt Gábor 
Szvák Ilona  
Táglieber Szilvia

és Bozóki Krisztián 
Tajtiné Molnár Ágnes  
Takács Gergely

és Takácsné Stipsits 
Ibolya 

Takács Gyula
és Gyuláné 

Takács László  
Takács László

és Lászlóné
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Takács Mária  
Takács Márta

és Riba Tibor 
Takács Noémi  
Takács Orsolya 

és László Tibor
Takács Roland  
Takács Tamás  
Takács Zsófia  
Takács Zsolt  
Takácsné 

Táncsics Veronika  
Tallódiné Szabó Mária

és Tallódi Albert 
Talpas Istvánné  
Tamás Dénes  
Tamás Ervinné

és Tamás Katalin dr. 
Tamás István  
Tamás László

és Lászlóné 
Tardi Györgyné  
Taschner Ottó  
Tasi Zsuzsanna

és Tasi János 
Tasnádi Margit  
Tassi Gréta  
Tatainé 

Sörös Zsuzsanna  
Téglássy Győző  
Temunovity Szuzana  
Terbócs Andrea  
Terbócs Dénes  
Terei Gábor 

és Gáborné 
Ternák Erika  
Tevan Katalin  
Tiba Péter 

és Tibáné Tóth Rita 
Tick Gáborné  
Tihanyiné 

Iklódi Piroska  
Tilinger Ernőné  
Tima Sándorné  
Tímár Jánosné  
Toldy Emil  
Tolnai Lajosné  
Tolvaj Norbert László  
Tomor Tibor

és Tomorné Őri 
Erzsébet 

Tomorné Juhász 
Annamária
és Tomor Pál 

Tompa Tamás  
Tompos Gábor

és Kósa Anna 
Tonk Emil és Emilné 
Toók Anna Mária  
Torba Nándor  
Tordai Margit  
Torma Tibor

és Tormáné Marján 
Piroska 

Tornyai Zoltánné
és Szulcsán Imre 
Sándorné 

Torvund Melitta  
Tóth Albert

és Tóth Zsuzsanna 
Tóth Árpád és Darina 
Tóth Árpádné  
Tóth Attila  
Tóth Bagi László

és Lászlóné
Tóth Balázs  
Tóth Dániel  
Tóth Dénes  
Tóth Edina  
Tóth Gábor  
Tóth Gábor  
Tóth Ildikó  
Tóth Ilona  
Tóth Imréné és Jimmy 
Tóth Irén  
Tóth János  
Tóth János és Tóthné 

Simai Ildikó 
Tóth Lászlóné  
Tóth Péter  
Tóth Péter  
Tóth Rudolfné  
Tóth Sándor  
Tóth Tamás  
Tóth Tamás

és Kircher Erzsébet 
Tóth Terézia  
Tóth Tibor dr.  
Tóth Vilmos

és Tóthné Vermes 
Zita 

Tóth Zoltán  
Tóth Zsolt  
Tóthné Pónusz Ilona

és Tóth Péter
Tóthné 

Pörgye Julianna  
Tóthné Szabó Adél

és Tóth Zoltán 
Tóthné 

Szkok Violetta dr.  
Tóth-Pál Zoltán

és Erika 
Tőke László Ottó  
Tömböl Vera

és dr. Hegyi Ilona 
Tömöri Lajos  
Tömösközy Márk

és Tömösközy Ágnes  
Török Csaba  
Török Ilona  
Törökgyörgy Zoltán
Törös Éva dr.  
Törös Mihályné  
Töttös László

és Németh Imre 
Tringer Józsefné

és Negyela Gyöngyi 
Troska Tünde  
Tuba Kálmán  

Turák Ákos  
Turcsek Károly

és Restály Éva 
Turcsik Ádám  
Turcsik Attila  
Turcsik Mihály

és Turcsikné dr. Süli 
Mária 

Turi Olga  
Túri Zoltán 

és Orosz Zita 
Udvardy Béla 

és Béláné
Udvarhelyi András  
Udvari Tamás  
Uhlik Rudolf  
Ujj Éva 

és Németh Kornél 
Ujj Márta  
Újszásziné Kamasz 

Mónika és Újszászi 
Károly 

Ujszásziné Kovács Edit  
Ujvári Csaba  
Urbán Judit

és Szakál Péter 
Vaczuláné Sz. Alfina  
Vad Tibor

és Vadné Cseh 
Andrea  

Vágó Csabáné
és Szabó Tibor 

Vágóné Hernádi Márta  
Vágyi Ildikó

és Barcza Zsolt 
Vágyi Jenő James  
Vajk Zsuzsanna  
Váki Ignác és Ignácné
Vályi Nagy Bertalanné  
Vámosné Csábi Katalin 

és Vámos Sándor 
Miklós 

Vándorné Rónaszéki 
Beatrix és Vándor 
Mihály 

Vanyáné Kalocsai Mária 
és Vanya László 

Várbíró András  
Várbíró Lajos

és Várbíróné Bendes 
Klára 

Varga András 
és Anikó 

Varga Andrea
és Mogyoró István 

Varga Áron
és Gerdai Rita 

Varga Attila  
Varga Éva  
Varga Ferenc Csabáné  
Varga Ferencné  
Varga Gábor Csaba

és Vargáné Hende 
Krisztina 

Varga Gabriella  
Varga Imréné  

Varga István
és Istvánné 

Varga László
és Lászlóné 

Varga Mihály  
Varga Péter  
Varga Renáta

és Varga Judit 
Varga Tamás  
Varga Tibor

és Vargáné M. 
Katalin 

Varga Valéria
és Vincze László 

Varga Vilmos
és Varga Éva 

Varga Zoltán
és Barák Katalin 

Varga Zoltánné  
Vargáné Sági Ildikó

és Varga Ferenc 
Vargáné Szűcs Ilona  
Varjú Sándor  
Várkonyi Istvánné  
Várőri Adrienn  
Várszegi Árpád  
Várszegi Istvánné  
Várvölgyi Gyula  
Váry Domonkos  
Vasicsek Ferenc  
Vaska Zsuzsanna  
Vass Lajos

és Vassné Simonics 
Piroska 

Vastag Gusztáv
és Vastagné Berczeli 
Hajnalka 

Vasziljevics András  
Vaszlik Judit  
Végh János

és Véghné Beck Judit 
Végh Lászlóné  
Vékony Andrásné  
Vékony Dorottya

és Tar Péter 
Velkey Anna

és Jan Frode Solzberg 
Vén Sándorné  
Vendégh Józsefné  
Verebélyi Lajos  
Veres Gyuláné  
Vető Krisztián  
Vida Csaba

és Vidáné Sipos Judit 
Vidáné Keczán Mária  
Vidovenyecz Péter Pál  
Víg Attila

és Víg Józsefné 
Vigh András  
Vincze Antalné  
Viola István 

és Istvánné
Virágné 

Román Zsuzsa  
Virovecz Gabriella  

Visnyei Andrea
és Visnyei Attila 

Vizi Tibor  
Vizi Zsuzsanna  
Vlaar Rita  
Vojnics Bozsin Béla  
Vojta László

és Vojtáné Orbán 
Katalin 

Volent Ágnes  
Völgyi Miklós  
Vörös Gábor

és Vörösné Veisz 
Beatrix 

Vörös Gyula
és ifj. Vörös Gyula 

Vörös Kinga
és Vörös Miklós  

Vörös Linda
és Antlfinger Bella 

Vörös Tibor
és Vörösné Békefi 
Éva 

Vörös Tiborné  
Vörös Tünde  
Vörös Vince

és Vincéné 
Vranesics Gergely

és Klaudia 
Wachtler Anita

és Balog János 
Wallendums Árpád dr.  
Walter Józsefné  
Walter Rita  
Waltmann Julianna  
Wéber Edit

és Wéber Károly 
Weisz Csaba  
Werndorferné Boros 

Júlia és Werndorfer 
Gábor 

Winhardtné Tóth Éva  
Winter Mihály 

és Winterné Szlávik 
Ilona 

Winterné Szentgyörgyi 
Marianna  

Wizner Krisztián  
Wolf Andrea

és Serdült Imre
Yang Feng Juan  
Ye Li Ping  
Yu Li Ping  
Záborszkyné Kósik 

Márta  
Zábrák Sándor  
Zádor Marianna  
Zajonskovszky Beatrix  
Zajzon Sándor

és Zajzon Anna 
Zákonyi Árpádné  
Zalányi József

és Józsefné
Zámbori Soma és 

Fazekas Rita Klára dr. 
Zantleitner Miklósné  

Zarándok Józsefné  
Zatykóné Bertók 

Gyöngyi
és Zatykó Károly 

Zelei Attila  
Zeleiné Lovas Katalin

és Zelei Borbála 
Zelenyák Gabriella

és Zelenyák István 
Zelenyánszki Zsolt

és Zsoltné
Zhang Kehai 

és Xiang Yang
Zhang Li Juan  
Zhang Zhongshi 

és Xiang Yang
Zhao Xiao Jing  
Ziskó Tibor

és Tiborné
Zob Jánosné  
Zobokiné Kertai 

Zsuzsanna  
Zombori Sándor  
Zöldi Zsolt

és Edit 
Zsarnóczay Sándor  
Zsengellérné Nagy 

Izabella
és Zsengellér István 

Zsidi Istvánné  
Zsigmond Andrásné  
Zsilinszky Endre  
Zsirai Zoltán

és Zsirai Andrea
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30 ÚJtermék

A NUTRILITE™ a világ vezető vitamin, ásványi 
anyag és étrend-kiegészítő márkája 
(a 2006. évi értékesítési adatok alapján, az Euromonitor International 

felmérése szerint).

2008. januártól a vaníliás és kakaós ízű italporok 
mellett új eper- és tejeskávé ízesítésű 
italporok is kaphatóak lesznek.
A két új termék bővíti az étkezéshelyettesítők választékát és 
az ízek változatosságát, és ugyanolyan ízletes, krémesen sűrű, 
tápanyagaiban kiegyensúlyozott, mint amilyennek Ön szereti.

A termékbevezetés időzítése tökéletes az újévkor szokásos 
fogadalmak elkezdéséhez: egészségesebb étkezés és fogyókúra.

A POSITRIM Krémturmix italpor meghatározó része az Amway 
Lifestyle Balanced Solutions (LBS) Életmódprogramnak. 

INGYENES DVD!
Minden független vállalkozó, aki az Alapkészletet vagy 
a Kezdőkészletet megvásárolja, LBS Tréning DVD-t kap 
ajándékba. A DVD dr. Claudia Osterkamp és dr. Sam 
Rehnborg közreműködésével készült.

MÁRKABEMUTATÓ KÖZPONT
Ne feledkezzen meg az Amway weboldalon található 
LBS Márkabemutató központról.

Próbálja ki a két új ízesítésű POSITRIM 
Krémturmix italport.

103792 – Vanília
103793 – Kakaó
218506 – POSITRIM Keverőedény

POSITIRIM™ 
Krémturmix italpor
Eper- és 
tejeskávé ízben

A jelenleg kapható LBS Utántöltő csomagok (r. sz.: 218504 
és 218505) forgalmazása januárban megszűnik, helyettük új 
csomagok kerülnek forgalomba, amelyek mind az új, mind 
a már ismert POSITRIM Krémturmix italporokat tartalmazzák. 
További részletek a januári Amagramban.

Hamarosan kapható

218502 – LBS Életmódprogram Alapkészlet
218503 –  LBS Életmódprogram Kezdőkészlet
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ÉLETRAJZ

Olivier Van Doorne-t utazásai ihletik külön-

leges, intuitív és intellektuális elképzeléseinek 

megvalósításában, amikor a márkaépítés 

a célja. A szépségipar porondján 31 éves 

korában tűnt fel, amikor a Lancôme kreatív 

igazgatója lett és együtt dolgozott Isabella 

Rosselinivel, valamint Nick Knighttal.

A közelmúltban Jennifer Lopez, Calvin Klein 

és a Swarovski cég megbízásából dolgo-

zott, változatos, dinamikus elképzeléseket 

valósítva meg.

„Mintha kézről kézre adtuk volna a kompaktot, olyan meghitt kap-

csolatba kerülhet vele. Karcsú vonalvezetésű és egyszerű, modern 

klasszikus formavilág.” 

Olivier Van Doorne

Bemutatjuk 

Olivier Van Doorne 
kreatív igazgatót, az ÚJ ARTISTRYTM Szemhéjpúder 
és arcpirosító kompakt tervezőjét.

üzlet 31
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LEGYEN ARCBŐRE OLYAN, AMILYET MINDIG IS SZERETETT VOLNA MAGÁNAK, AZ 
ALÁBBI HŰSÍTŐ, FRISSÍTŐ HATÁSÚ ÉS KÜLÖNLEGESEN ILLATOSÍTOTT, SPA IHLETTE 
TERMÉKEK HASZNÁLATÁVAL.

ÉRZI A TÉL LEHANGOLÓ HATÁSÁT 
A BŐRÉN?

RADÍROZÁS
ARTISTRY Bőrradír – r. sz.: 100196 – 125 ml
Használja szükség szerint, de hetente legfeljebb 
három alkalommal. Minden bőrtípusra.

A hatékony hámlasztó segítségével a bőre 
puha tapintású és teljesen tiszta, sima lesz. 
A jojobaszemcséket tartalmazó, könnyű, 
habzó bőrradír kíméletesen távolítja el 
az elhalt hámsejteket és elősegíti a bőr 
természetes hámlását. Élénkítő hatású 
mandarin-szeder illatú.

MÉLYTISZTÍTÁS
ARTISTRY Pórustisztító maszk 
r. sz.: 100197 – 100 ml
Használja szükség szerint, de hetente legfeljebb 
három alkalommal. Ideális a normál–zsíros 
bőrre.

Az ásványiagyag-alapú, nem zsíros maszk 
mélyrehatóan tisztítja és frissíti bőrét. 
Megnyitja a pórusokat, eltávolítja a feles-
leges bőrfelszíni zsírt, csökkenti a pórusok 
megjelenését, segít ellenőrizni és szabályozni 
a bőrfelszíni zsír mennyiségét. Élénkítő hatású 
mézharmatszirom-illatú.

HIDRATÁLÁS
ARTISTRY Intenzív hidratáló maszk
r. sz.: 100198 – 100 ml
Használja szükség szerint, hetente egy-három 
alkalommal. Különösen a normál–száraz és 
a vízhiányos bőrre ajánlott.

Az ARTISTRY Intenzív hidratáló maszk azonnal 
megnöveli a bőr nedvességtartalmát. Segít 
helyreállítani a nedvességgátat, hidratáló hatása 
egész nap tart. Javítja a bőr textúráját, kisimítja, 
puhítja és bársonyossá teszi a bőrt. Uborka- és 
loncillatú, amely relaxál és frissít.

FONTOS
Az ARTISTRY Bőrradír és az ARTISTRY Pórustisztító maszk egyformán hatásos bőrtisztító, ezért azt javasoljuk, hogy a két terméket ne használja 
ugyanazon a napon, mert bőrirritációt okozhat.

ARTISTRY™ KÜLÖNLEGES KEZELÉSEK – A SZÉPSÉG 
MEGÉRDEMLI, HOGY MÁSOKKAL IS MEGOSSZUK

termék32
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Decemberben 
induló akció  ARTISTRY™ 

Kozmetikai táska
 Az ARTISTRY márkajellel 
ellátott kozmetikai táska 
ideális arra, hogy az ARTISTRY 
TIME DEFIANCE™ bőrápoló 
termékeket vevőjének 
bemutassa. Ha most TIME 
DEFIANCE bőrápoló rendszert 
vásárol, ARTISTRY Kozmetikai 
táskát kap AJÁNDÉKBA.

 R. sz.: 104576 – Normál–száraz bőrre 

TIME DEFIANCE Arctisztító
TIME DEFIANCE Kondicionáló tonik
TIME DEFIANCE Nappali regeneráló krém
TIME DEFIANCE Éjszakai regeneráló krém

R. sz.: 104577 – Normál–zsíros bőrre

TIME DEFIANCE Arctisztító
TIME DEFIANCE Kondicionáló tonik
TIME DEFIANCE Nappali regeneráló arctej
TIME DEFIANCE Éjszakai regeneráló arctejAmíg a készlet tart.

2007 NOVEMBER–DECEMBER
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Legyen varázslatos 
a karácsony!
A 2007. évi Ajándékkollekció ajánlatai:

Továbbá:
• Szépségápolási termékek • Ajándékok hölgyeknek • Ajándékok férfiaknak 

• Egészségmegőrző ajándékok • Konyhai eszközök • Ünnepi díszek 
Ha rendelni szeretne vagy további információra van 

szüksége, látogasson el a www.amway.hu weboldalra.

Ajándékkollekció brosúra – r. sz.: 215870 

Fém 
rénszarvas

104759

Csillag alakú 
beltéri függőlámpa
104760

Két 
jégcsapos 
hóember 

dekoráció
104766

Két csillámló, 
platinaszínű fa, 
asztali dekoráció
104758

Fém hóemberes fa 
104761

Téli fehér 
ülő mackó

104780

Álló hóemberek
104763 – 90 cm
(a termék már nem kapható)

90 cm magas, 
feldíszített beltéri fa

104765

KAPHATÓ 2007. DECEM
BER VÉGÉIG 

VAGY A KÉSZLET EREJÉIG.

termék34

Amagram 07 nov dec.indd   34Amagram 07 nov dec.indd   34 2007.10.16.   9:11:532007.10.16.   9:11:53



Az AMWAYTM Boutique brosúrában megtalálja azo-
kat a tökéletes kiegészítőket, amelyek segítségé vel 
a karácsonyi ünnepek alatt igazán tündökölhet. 
Exkluzív ékszer-, illat-, fehérnemű- és harisnyaválaszté-
kunk kiválóan alkalmas arra, hogy egy kis luxussal ké-
nyeztesse magát.

14 különböző férfi- és női illat között választhat, közülük 
ajánljuk a TOLSOMTM Kölnisprayt, amelynek citrus- és 
aromás jegyei az őrölt fűszerek és fekete bors aromás 
illatkeverékével együtt felébresztik az érzékeket és 
hatnak az érzelmekre. Tökéletes illat nappalra  vagy 
estére.
R. sz.: 103703 – 50 ml 

A káprázatos Dusk fehérne-
mű-kollekció gyönyörű, kék, 
hímzett csipkével, apró, kék 
masnidíszítéssel és exkluzív 
Amway Boutique márkaemb-
lémával készült. 
R. sz.: 104640–104651

A tökéletes megjelenésű lábak 
hozzátartoznak az esti elegan-
ciához, válasszon az Amway 
Boutiqe Fashion for Legs ha-
risnyanadrágok vagy térdha-
risnyák közül. A 15–50 denes 
harisnyanadrágokat finom 
színárnyalatokban kínáljuk, 
a 15 denes harisnyanadrágok 
áttetsző orr-résszel készülnek, 
kényelmesek, kedvenc szan-
dáljával is viselhetők.

Ha valakit szeretne meglepni valami 
különlegességgel, ne feledkezzen meg 
luxusjellegű ajándékdobozainkról, ame-
lyekben fehérneműinket, ékszereinket 
és harisnyáinkat forgalmazzuk.

A férfiak számára klasszikus 
karórát ajánlunk, kényelmes 
fekete bőrszíjjal, három szín-
tónusú számlappal, ezüst és 
arany római számokkal. Dá-
tumkijelzéssel és stopperórá-
val, amely három belső szám-
lapon mutatja a másodperce-
ket, a perceket és 24 órát. 
R. sz.: 104822

Pazar, gyönyörű tervezésű, ródiummal futtatott, sarkcsillag fényű, áttetsző osztrák kristályokkal 
díszített klasszikus nyaklánc, karkötő és fülbevaló szett. R. sz.: 104516 

Bővebb információért a ter-
mékekről, a mérettel és a 
rendeléssel kapcsolatosan 
lapozza fel az AMWAY 
Boutique 2007–08 bro-
súrát – r. sz.: 218205. 
További részletek a www.
amway.hu weboldalon.

Ragyogjon 
ki a tömegből

2007 NOVEMBER–DECEMBER
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termék36

ARTISTRY Négy-
rekeszes kompakt 

ARTISTRY Bőrápoló család 
érzékeny bőrre – r. sz.: 5110

ARTISTRY Bőrápoló család
érzékeny bőrre – r. sz.: 5110

re

Ideális ajándékokat 
vásárolhat szeretteinek

A karácsonyi előkészületek során tekintse át az ARTISTRY™ és az Amway Boutique 
gazdag termékválasztékát. Az alábbiakban csupán néhány ötletet adunk ahhoz, hogy 

mit ajándékozhat szeretteinek karácsonyra. A bemutatott néhány csodás darab csupán 
elenyésző töredéke a számtalan egyedülálló termékünknek, amelyekkel barátainak, csa-

ládtagjainak vagy éppen saját magának kedveskedhet karácsony este. 

A napi szépségápolási programja 
maximális hatékonyságú lesz 
az ARTISTRY™ bőrápoló 
rendszerekkel, akár normál, akár 
zsíros, akár száraz vagy érzékeny 
a bőre. A három alapvető lépést 
– tisztítás, tonik és hidratálás 
– követve bőrét simának fogja 
érezni. Hasznos ajándék felesége 
vagy partnere számára.

ARTISTRY 
bőrápoló rendszerek

ARTISTRY Kozmetikai 
ecsetkészlet
Ajándékozza meg kedvesét 
a hatféle kozmetikai ecsetet 
tartalmazó készlettel, amely 
elegáns, fekete, steppelt 
tasakban kerül forgalomba. 
Partnere nagyon fog örülni az 
ajándéknak, és a karácsonyi 
összejövetelre készülődve már 
használhatja is.

A szemhéjpúderek és arcpiro-
sítók utántöltésére tervezett 
kompakt ideális ajándék part-
nere számára, aki a kompaktot 
mindenhová magával viheti. 
A kedvenc árnyalatok utántölté-
se egyszerű, egy gombnyomás-
sal történik. Partnere örülni fog 
ennek az ajándéknak.

ARTISTRY Fokozott nedvesség-
tartalmú bőrápoló család – 

r. sz.: 5017

ARTISTRY Bőrtisztító család – 
r. sz.: 5018

R. sz.: 0867

R. sz.: 102570

termék3636
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SPA Kollekció
Vásárolja meg a csodálatos Spa 
Kollekciót szeretteinek. A kol-
lekció valódi bőrápoló hatású és 
lehetővé teszi, hogy otthona ké-
nyelmében kényeztesse magát. 

R. sz.: 101844 – 50 ml

További információk és ötletek az Ajándékkatalógusban találhatók, ahol mindenki számára ideális termékeket találhat. 

ARTISTRY Hab- és tusfürdő
R. sz.: 100776  – 200 ml

ARTISTRY Testradír 
R. sz.: 100777 – 375 ml

ARTISTRY Hidratáló habkrém 
R. sz.: 100778 – 200 ml

R. sz.: 103702 – 50 ml

R. sz.: 100599 – 50 ml R. sz.: 101842 – 50 ml

FÉRFIAKNAK

ANCESTRY™ Borotválkozás 
utáni arcszesz 
Levendula, kakukkfű, koriander 
és cédrusfa pazar keveréke. Az 
ANCESTRY Borotválkozás utáni 
arcszesz valóban csábító és 
intenzív illat. Akciós áron ren-
delheti meg, amíg a készlet 
tart.

NŐKNEK

ANTICIPATE™ Intense 
Parfümspray
Kényeztesse élete párját az in-
tenzív keleti jellegű illattal, amely 
pezseg a földi szedertől és 
a friss fehér fréziától. Egzotikus 
illat, amelyet kedvese értékelni 
fog.

ANTICIPATE™ Kölnispray
Tüzes, mélyen érzéki illat, 
amely magába foglalja a férfilét 
lényegét. Enyhe citrus jellegű 
fejjegy diszkrét gyömbér- és 
virágillatú szívjeggyel társítva.

ANCESTRY™ Parfümspray
Erőteljes, nőies illat, harmonikus  
jegyekkel. Természetes össze-
tevőkben gazdag, mint például 
a bergamott, a fekete ribiszke 
és a narancsvirág, amelyek tö-
kéletesen keverednek ebben az 
egyedülálló, elegáns illatban.

ILLATOK

ARTISTRY Szemhéj-
púder (az ARTISTRY 
négyrekeszes kom-
paktban használ-
ható)

Partnerének állítson össze ajándékcsomagot karácsonyra az alábbi termékekből:

ARTISTRY Csil-
logó szájfény (az 
ARTISTRY színkár-
tyán az árnyalatok 
megtalálhatók)

BODY SERIES™ G&H 
Tusfürdő – hajra 
és testre egyaránt 
használható, vala-
mint habfürdőként is 
kiváló.

AJÁNDÉKDOBOZ

2007 NOVEMBER–DECEMBER
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2007 NOVEMBER–DECEMBER

termék

Novembertől kapható…

Kollekció 006 – Constellations (Csillagképek) 

A csodálatos éjszakai égbolt ihlette Eddie Funkhouser profi sminkmestert, 
amikor megalkotta új és izgalmas kollekcióját, a Constellations-t.

A kollekció minden tagja luxusminőségű, trendmeghatározó színekben 
készült, és ezek olyan kivételes termékek, amelyek segítségével Ön gyönyörű, 
professzionális színvonalú sminket készíthet mindenféle alkalomra.

Ragyogó szájfény (csillámos)
Magasabb szintre emeli az E. FUNKHOUSER™ 
NEW YORK ajakrúzst. Ugyanaz a könnyed 
fedés, ugyanaz a hihetetlen fény, amelyhez 
most egy kevés csillámló ragyogás társul, telje-
sen új hatást kölcsönözve az ajkaknak.

Affinity
104419

Attraction
104420

Szájfény

Evening Star
104431

Moonset
104432

Twilight
104433

After Glow
104434

HOLIDAY
Ünnepelje mindazt, ami ragyogóvá teszi Önt az E. FUNKHOUSER™ NEW YORK smink-
termékeivel, amelyeket kifejezetten az évnek erre a varázslatos időszakára alkottunk 
meg. Mindkét sminkpaletta hat csillámos, egymást kiegészítő árnyalatot és egy praktikus 
applikátort tartalmaz, így Ön készen áll mindarra, amit az univerzum Önnek tartogat.

Ajakrúzs paletta Szemhéjpúder paletta

Odyssey
104418

Celestial Bodies
104417

ÚJtermék

AJAK
Az E. FUNKHOUSER™ NEW 
YORK ajakápoló termékeit 
kifejezetten arra tervezték, hogy 
igazán lenyűgöző legyen a hatás, 
az ajkak sziporkázó és fénylő 
megjelenésének köszönhetően.

38
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39ÚJtermék

Örömmel tájékoztatjuk, hogy köz-
kívánatra az E. FUNKHOUSER™ 
NEW YORK Ajakápoló és 
az E. FUNKHOUSER™ NEW 
YORK Ajakbalzsam bekerültek 
a Professzioná lis terméksorozatba, és 
így állandóan kaphatók lesznek.

ORCÁK
A selymesen krémes, új összetételű 
E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
arcpirosító alkalmazásával olyanok 
az orcák, mintha belülről sugároznák 
a tiszta fényt és színt.

Többcélú alkalmazás
Az E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
sokoldalú, arcra és testre készült termé-
keivel közelebb hozza a világegyetem 
végtelen csodáit.

Arcpirosító

Alya
104421

Aquila
104422

Köröm
Akár hosszú és szexi, akár rövid és 
praktikus, akár merészen lakkozott 
vagy természetes megjelenésű 
a körme – az E. FUNKHOUSER™ 
NEW YORK körömápoló termékek 
gondoskodnak 
arról, hogy igazi 
énje átragyogjon. 

Körömlakk
Star Gazer
104429

AZ ALÁBBI FANTASZTIKUS AJÁNLAT RÉVÉN SZEREZZEN 
TOVÁBBI TAPASZTALATOKAT AZ E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 

TERMÉKEKRŐL
Ha 2007 novemberében megrendeli a teljes kollekció 006-ot (r. sz.: 105705)*, 10% kedvezményt 

és teljes PÉ/KF-jóváírást kap. Használja ki ezt a kivételes lehetőséget, és próbálja ki az Eddie 
Funkhouser professzionális sminkmester által gondosan válogatott gyönyörű termékeket.

SZEMEK
A szemeknek olyan varázserejük van, 
amellyel átváltoztatnak, áthatolnak és 
közvetítenek. Fedezze fel az 
E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
művészien kidolgozott sminktermé-
keiben az időtlen szépség határtalan 
lehetőségeit.

Szemhéjpúder-duó

Nedvesen alkalmazva szuperintenzív 
hatást kölcsönöz. Ha száraz ecsettel visszük 
fel, a szemhéjpúder színe kiválóan eloszlatható.

Vela/Volance
104427

Lynx/Lyra
104428

Csillogó szemceruza

Universe
104423

Galaxy
104424

Csillámos szemceruza

Quasar
104425

Pulsar
104426

Szempilladúsító

Hozza ki a legtöbbet 
szempilláiból az 
E. FUNKHOUSER™ NEW 
YORK Szempilladúsítóval – 
vigyen fel a termékből egy 
réteget a szempillaspirál 
használata előtt, és szempillái 
máris teltebbnek, dúsabbnak 
és hosszabbnak látszanak.
104030

Csillámpor (testre)

A káprázatos E. FUNKHOUSER™ NEW 
YORK csillámpor szett segítségével 
adjon megjelenésének a sztárokat 
idéző hatást.

Fénypúder (testre)

Az E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
Fénypúder segítségével testét 
csillámosan ragyogó mennyei fénnyel 
vonhatja be.

Celestial Lights
104430

Star Dust
104416

ESZKÖZÖK
Az úti készletet Eddie felszerelte 
mindazokkal az ecsetekkel, amelyekre 
útközben szüksége lehet, amikor napi 
sminkjét kívánja elkészíteni.

Úti ecset-
készlet 

102963

A kollekciót 2007. novembertől 2008. áprilisig 
vagy a készlet erejéig forgalmazzuk.

Ajakápoló
103708

Transparent 
Ajakbalzsam
103749

Szájfény

ÚJ tubuscsomagolása ferdén levágott 
nyílással készült, amely egyenletes felvi-
telt biztosít. A szájfény hihetetlen magas 
fénye olyan, amit egyetlen professzionális 
sminkmester sem nélkülözhet. Most 
nagyobb, 10 ml-es kiszerelésben kap-
ható.

Magnetism
103980

A teljes terméklista megtalálható 
az E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
Kollekció 006 színkártyán (r. sz.: 
105146), illetve a www.amway.hu 
weboldalon, ahol a hónap smink-
je, a tréning kézikönyvben Eddie 
alkalmazási tippjei, akciós ajánlatok, 
érdekes letölthető anyagok és más 
E. FUNKHOUSER-hírek találhatók.

*  Az ajánlat 2007. november 1-től november 30-ig 
érvényes.

E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
Professzionális terméksorozat
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Készítsen finom ételeket az 
iCook™ edényekkel
Szép emlékek. Amikor azt kérik, idézzünk fel ilyen emlékeket, sokan a baráti és a családi összejöve-
telekről mesélnek. Az ünnepi események fehér asztal mellett, ízletes ételek élvezete közben zajlanak, 
ám nehéz időt szakítani a főzésre.

Ugye, jó dolog tudni, hogy létezik egy egyszerű módja a barátok és a családtagok terített asztal köré 
ültetésének? Az első osztályú anyagokból, precíziós eljárással és gondos tervezéssel készített iCook 
edényekre van szükség ahhoz, hogy megbarátkozzunk a konyhával és összejöjjünk családtagjainkkal. 
A közelgő ünnepek jelentik a legjobb alkalmat arra, hogy barátainkkal, családunkkal ismét találkoz-
zunk és élvezzük egymás társaságát.

 „Az iCook edények olyan sokoldalúak, hogy segítségükkel a siker biztos tudatában 
készíthet ínycsiklandó ételeket vagy komplett menüsort.

Az edényekben a hő egyenletesen oszlik el, így kicsi a valószínűsége, hogy az ételek lera-
gadnak vagy leégnek az edényben. Ez azt jelenti, hogy kevesebb időt kell tölteni a kony-
hában és több idő marad a vendégekre!”

  Jason Roberts – iCook étkezési szakértő 

iCook Családi presztízskészlet – R. sz.: 101098
iCook 3 darabos Tapadásmentes edénykészlet fedőkkel – R. sz.: 101083
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Nagyító alatt az Amway Online webáruház
www.amway.hu

Aktuális témánk: Jutalmak és elismerések menü
Jutalmak és elismerések
Amennyiben Ön arról szeretne tájékozódni, hogy az Amway 
milyen formában jutalmazza, illetve ismeri el a független 
vállalkozók munkáját az üzletépítésben és termékeladásban, 
akkor kattintson az Üzleti információk/Jutalmak és 
elismerések menüpontra.

Elismerési szintek
Tekintse át elismerési szintjeinket, amelyek tájékoztatnak ar-
ról, hogy mit kell teljesíteni a kívánt szint elérése érdekében. 

Hazai elismerések
Az eredményes független vállalkozókat a folyamatos erőfe-
szítéseik elismeréseként megjelentetjük a weboldalon.  
   

Keresletélénkítő program
Képzelje csak el a lehetőségeket...
Az Európai keresletélénkítő program (SIP) végtelen lehető-
ségeket kínál, továbbá elismeréseket és jutalmakat a teljesít-
ménytől függően, amit az Amway üzlet építése során érhet 
el. Ebben az évben az eddiginél még jobb alkalom nyílik 
ezeknek az elismeréseknek és jutalmaknak a megszerzésére.

A Jutalmak és elismerések menüpont hamarosan kibővül a CLOS elismerésekkel.
További kellemes időtöltést és vásárlást kívánunk áruházunkban!

üzlet
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A szeptemberi Amagramban már bejelen-
tettük, hogy a MAGNA BLOC termékeket az 
Amway csupán 2007. december végéig vagy 
a készlet erejéig forgalmazza.

A Mindkét oldalán öntapadós felületű 
rögzítőtapaszok (r. sz.: 8928) további értesíté-
sig folyamatosan kaphatók lesznek más csoma-
golásban, amelyen sem a MAGNA BLOC név, 
sem a logó nem szerepel.

Emlékeztető a
MAGNA BLOC™ 
termékek megszűnéséről 

Ha Amway Angol reggeli teát rendel, ha-
marosan tapasztalni fogja, hogy pontosan 
ugyanazt a kiváló minőségű teát kapja, 
de új kiszerelésben. A 4 x 250 gram-
mos fóliázott csomag helyett (amelyben 
egyenként 80 db teafilter van) 8 x 125 
grammos fóliázott csomagot fog kapni 
(amelyben egyenként 40 db teafilter 
van). A kisebb csomagok lehetővé teszik, 
hogy a fel nem használt teafilterek to-

vább megőrizzék frissességüket.
A teafilterek alakját kerekről négyszögle-
tesre változtattuk, így a teafilterek gyár-
tása során kevesebb hulladék keletkezik, 
az íz azonban változatlan maradt.
Tájékoztatásul közöljük, hogy sem az ár, 
sem a rendelési szám nem változik.
Amway Angol reggeli tea – 8 x 125 
grammos fóliázott csomag, egyenként 
40 db teafiltert tartalmaz. R. sz.: 101163

Angol reggeli tea
Az Amway

kiszerelése megváltozott

d
m
e
g

egy
kiseb

gy a fel nem haszn

Megszűnik a Best of Amway kampány 

A Best of Amway kampány 2004 szeptemberében indult azzal a céllal, hogy az Amway vezető 
termékeinek külön válogatását népszerűsítse. 

Stratégiai irányváltozás miatt a Best of Amway kampány 2007. december 31-étől megszűnik, 
innentől kezdve nem használjuk a Best of Amway logót, brosúrát és reklámszövegeket sem. 

Reméljük, örömmel vettek részt és profitáltak a Best of Amway kampányból az elmúlt három év 
során! 

üzlet42
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  Kollekció 006 – CONSTELLATIONS      
  Arcpirosító (krémes összetétel)  11,87 3667 4400,- 5900,- 35

 104421 Alya      

 104422 Aquila      

  Szemhéjpúder-duó 3,5 g 12,14 3750 4500,- 6100,- 35

 104427 Vela / Volance      

 104428 Lynx / Lyra      

   Szájfény 6 ml 6,47 2000 2400,- 3200,- 35

 104431 Evening Star      

 104432 Moonset      

 104433 Twilights      

 104434 After Glow      

 103980 Szájfény Magnetism (Prof. terméksorozat) 10 ml 9,71 3000 3600,- 4900,- 35

   Ragyogó szájfény (csillámos)  8,09 2500 3000,- 4100,- 35

 104419 Affinity      

 104420 Attraction      

  Csillámos szemceruza  7,82 2417 2900,- 3900,- 35

 104425 Quasar      

 104426 Pulsar      

  Fénypúder testre  28,86 8917 10700,- 14400,- 35

 104416 Star Dust      

  Csillogó szemceruza 1,4 g 8,09 2500 3000,- 4100,- 35

 104423 Universe      

 104424 Galaxy      

  Körömlakk szett 4 x 4 ml 11,06 3417 4100,- 5500,- 35

 104429 Star Gazer      

 104430 Csillámpor testre  10,79 3333 4000,- 5400,- 35

  HOLIDAY      

 104417 Szemhéjpúder paletta Celestial Bodies  25,62 7917 9500,- 12800,- 35

 104418 Ajakrúzs paletta Odyssey  25,62 7917 9500,- 12800,- 35

 105705 Kollekció 006 – ajánlat (10% árkedvezmény, változatlan PÉ, KF)  223,85 69169 74700,- 100800,- 35

  Az ajánlat a Kollekció 006 minden termékéből tartalmaz 1-1 darabot.

  104416 • 104417 • 104418 • 104419 • 104420

  104421 • 104422 • 104423 • 104424 • 104425 • 104426

  104427 • 104428 • 104429 • 104430 • 104431 • 104432

  104433 • 104434 

 105146 Kollekciókártya 006 1 db – – 180,- 180,- –

 219510 Professzionális terméksorozat válogatás  159,93 49417 53400,- 72100,- 35

  (10% árkedvezmény, változatlan PÉ, KF)

  102082 • 102108 • 102589 • 102590 • 102605

  102904 • 103380 • 103381 • 103447 • 103708

  103749 • 103750 • 103980

  Akció
  TIME DEFIANCE Arcápoló szett • Az alábbi szettekhez ARTISTRY Kozmetikai táskát kap AJÁNDÉKBA!*

  104576 TIME DEFIANCE Arcápoló szett normál–száraz bőrre 4 db 85,22 26332 31600,- 42800,- 35

 104577 TIME DEFIANCE Arcápoló szett normál–zsíros bőrre 4 db 85,22 26332 31600,- 42800,- 35 

* Az akció 2007. decemberben kezdődik és a kozmetikaitáska-készlet erejéig érvényes.

Rendelési 
szám  Megnevezés B
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ARTISTRY™ COLOUR
AZ EGYÉNI STÍLUS ÚJ MEGKÖZELÍTÉSBEN
A színes kozmetikumok annak a nőnek készülnek, aki különleges, egyéni stílusra vágyik, aki a saját stílus-
alkotója, aki felismeri és kihangsúlyozza természetes szépségét, aki képes az önkifejezésre. A smink egyéni 
és kifinomult – a színes kozmetikumok sokszínű önkifejezési lehetősége, a világ különböző pontjain élő, 
eltérő igényekkel rendelkező nők számára.
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